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Beszámoló 2005/2006-os tanévről és 2006/2007-es tanév indításának tapasztalatairól

"Aki tanul, de nem gondolkodik, elveszett ember.

 Aki gondolkodik, de nem tanul, nagy veszélyben van." Konfucius

Tisztelt Képviselőtestület!

Az elmúlt tanévben a Gyermekekért Alapítvány pénzéből az „A” épület hetes tanterem padjait és székeit cseréltük le, valamint több tantermet új tanári székkel tettünk modernebbé.

 Az Alapítvány hozzájárult a sí tábor útiköltségéhez is, valamint szakmai továbbképzéshez. 

Az Önkormányzati támogatásnak köszönhetően – ingyenes iskolatej akció sikeres volt. A tanulóink örömmel fogadták és fogyasztották a tejtermékeket. Az elmúlt tanévben 277 fő, a 2006/2007-es tanévre 266 tanuló jelezte igényét az iskolatejre.

Sikerült tovább bővíteni informatika számítógép parkunkat: 3 új géppel, egy lézernyomtatóval, 14 monitorral bővítve, elértük, hogy egyszerre már 17 tanuló tud dolgozni az informatika órákon. 
2005. októberétől az alsó tagozatos épületünkben is elérhetővé vált az Internet szolgáltatás. 2006. 01. 31-től megkezdődött a szélessávú, ingyenes Internet működése a központi épületünkben.

Belovai Gabriella vezetésével Pályázatot nyújtottunk be a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány Kuratóriumának Salgótarjánba a matematika és természettudományos tantárgyak tanítását segítő, az oktatási eredményeket javító taneszközök beszerzéséhez az elnyert pénzből a természettudományos oktatástechnikai eszközeinket bővítettük.

Korszerűsödő eszközeinkkel tanulóink eredendően jellemző nagyfokú kíváncsiságát jobban ki tudjuk elégíteni, ki tudjuk használni a közvetlen tapasztalatszerzés, az aktív tanulás nyújtotta előnyöket nemcsak a tanórákon, hanem a tanórán kívüli tehetséggondozó, felzárkóztató foglalkozásokon is. Ezzel hozzájárulunk ahhoz, hogy gyermekeink jobban megismerhessék a természetet, növekedjék környezettudatuk, olyan felnőtté váljanak, akik igyekeznek megőrizni, védeni értékeinket.

Egy új fénymásoló beszerzésére is nagy szükségünk volt, mert a két régi gépünk javítási, karbantartási költsége az elmúlt évben elérték a 200 000 Ft-ot. 2005. dec. 31-ig újabb 60 000 Ft-os javítási költséget kellett kifizetnünk a két régi gépünkre. Ezért egy új, korszerű gépet vásároltunk.

Iskolánk új igazgatóhelyettese 2005. július 1-jétől Pelle Margit, munkáját nagyon szakszerűen, lelkiismeretesen végzi. Mindannyiunknak nagy segítségére volt az elmúlt tanévben.

Két új kolléganőnk: Ivanicsné Hugyecz Mária és Belovainé Nacsa Henrietta, akik napközivezetői feladatokat láttak el, tevékenységükről több óralátogatás során tájékozódtunk. Munkájukkal meg vagyunk elégedve. A tanévet 27 főállású, 4 részmunkaidős és 2 óraadó pedagógussal végeztük. A gyógytestnevelést részmunkaidőben Dr. Kiss Iván Lászlóné végezte – sajnálatos balesetéig – helyettesítéséről 2006. januárjától május végéig Jakabovitz Zsuzsanna és Partos Gáborné gondoskodtak.

Számítógépparkunk karbantartása, működtetése rendszergazdánk jó munkájának köszönhetően problémamentesen megoldódott.

A 2005/2006-os tanévet egy első osztállyal és egy napközis csoporttal kevesebbel kezdtük. Mindez két tanítói státusz elvesztését jelentette.

A tanévben 15 osztályban 297 tanulót (+2 magántanulót) foglalkoztattunk. 4 napközis csoportot és 1 tanulószobai csoportot indítottunk. Gyógytestnevelésre 6 csoportban volt szükség.

Csoportbontásokra került sor:


-Idegen nyelvekből (német, angol csoportokra is)

-Matematikából a 7. és 8. évfolyamokon.

Pedagógusaink nagy odafigyeléssel és szakmai igényességgel oldották meg feladataikat. Az alsós munkaközösség tagjai tovább fejlesztették a szöveges értékelés rendszerét. Tantestületünk minden tagja aktívan vett részt a kollektív szerződés átdolgozásában és elkészítésében. A minőségi munka javítása érdekében megkezdtük a pedagógusértékelést. A tapasztalatok alapján az első próbaév sikeresen befejeződött. Jelentős változtatás nem indokolt. Rendszerünk sikerét bizonyítja, hogy a megyei minőségbiztosítási szaktanácsadó is elkérte az általunk alkotott modellt, és ő is felhasználja munkájához. A munka „oroszlánrészét” H-né Moldvay Ilona és Pelle Margit végezte.

Pedagógusaink közül mindenki részt vett szaktárgyának megfelelően továbbképzésen – önképzésünk folyamatos. A kollégák közül többen maguk is tartottak bemutató órákat, vezettek szakmai továbbképzéseket

Rétságon (6-szor) és az ország több más oktatási intézményében is. Négy pedagógus nevét kell itt megemlítenem: Bálint Magdolna, Horváthné Moldvay Ilona, Lami Annamária és Dr. Kiss Ivánné kolléganőkét. H-né Moldvay Ilona, pl. 2005. nov.26-án az ELTE egyik pedagógusoknak szervezett szakvizsgás képzésén volt előadó. A 2006/2007-es tanév Országos Évindító Konferenciáján Horváthné Moldvay Ilona; a Napközisek Országos Értekezletén pedig Lami Annamária kolléganőink voltak előadók. Büszkék vagyunk munkásságukra.

Tevékenységükkel nagymértékben hozzá járultak iskolánk és városunk jó hírének öregbítéséhez.

Iskolánk, immár hagyományosan több alkalommal adott helyt tankönyvbemutatóknak is, ahol a tankönyvek és a munkafüzetek szerzőivel volt lehetőségünk eszmecserére.

Ezek a találkozók úgy érzem mindkét fél számára hasznosak voltak.

A tanévet 297 (+2) tanulóval zártuk. Évközben 1 tanuló távozott iskolánkból, a tanév befejeztével még ketten jelezték távozásukat (6 osztályos gimnáziumba, illetve lakóhelyváltozás miatt). Két fő érkezett szeptemberben és egy tanuló a II. félévben.

 - 52 (36+16) tanuló ért el kitűnő eredményt,

 - 26 (15+11) fő érdemelt ki jeles minősítést,

· 7 (0+7) tanuló elrontotta a nyarát – pótvizsgára kényszerült. Számukra is találtam egy idézetet: "A tudás üldöz…, de én gyorsabb vagyok!” - augusztusban hatan kijavították botlásukat.

Tanítványaink közül egyre többen vesznek részt a különböző pályázatokon és szaktárgyi versenyeken: 

· Tomcsányi Katinka 3.B.
- „Nagy verseny kis matematikusoknak”

- „Kis nyelvész”

- „Természetismeret”

· Vitéz Márton 3. B.          
- „Kis nyelvész”

· Ivanics Márk 3. A.

- „Nagy verseny kis matematikusoknak”

· Matusek Kristóf 3. B.

- „Nagy verseny kis matematikusoknak”

· Busai Franciska 3. B.

- „Kis nyelvész”


- „Természetismeret”

· Jónás Alexandra 3. B.

- „Természetismeret”

· Szalai Cintia 4. B.

- „Nagy verseny kis matematikusoknak”

- „Kis nyelvész”

· Rakonczai Veronika 4. a.
- „Kis nyelvész”

- „Nagy verseny kis matematikusoknak”

 




- „Természetismeret” szakágakban. 

Ehhez kapcsolódóan szeretnék idézni az Apáczai Kiadó és a Szivárvány Heted 7 Határon gyermekújság leveléből „Örömmel láttuk és köszönjük, hogy az Önök iskolájának tanítványai is részt vettek a nemes versengésben. Ezúton gratulálunk a felkészítőnek és a tanulóknak az igényes munkájához… Kérjük a Tisztelt Iskolavezetést, valamint a felkészítő Kollégákat, hogy az emléklapok, ajándékok átadása ünnepélyes keretek közt történjen, hisz a versenyzők iskolájuk hírnevét öregbítették.”

Mihályi Dániel 8. A. osztályos tanulónk Nógrád megyei rajz versenyen II. lett. Szabó Bence 5. B.-ből a Sam-Füles Országos Tehetségkutató Ki Mit Tud? matematika versenyen ért még el szép eredményt. Márton Hilda 4. B-s tanulónk rovásírás verseny országos elődöntőjét Egerben megnyerte.

Tanulóink idén is részt vehettek táborozáson 

· Sí tábor Szlovákiában – 1 hét 

· Szegeden augusztus hónapban egyházi táborozáson vettek részt diákjaink

· Július hónapban az alsós épületünkben egyhetes angol nyelvi napközis táborozáson vehettek részt az alsó tagozatos tanulók.

A tábori költségek csökkentése érdekében kollégáink különböző pályázatokat vettek igénybe.

Ugyancsak komoly pályázati összegekre tettek szert a Nemzeti Utánpótlás Intézetnél kézilabda, illetve labdarúgó szakági versenyek lebonyolításához Partos Gáborné és Hámori Imre kollégák (Labdarúgás: 160. 000,-Ft; Kézilabda: 400. 000,-Ft). Az „Útravaló” pályázaton Partos Gáborné még (5 x 35. 000,-Ft) 175. 000,-Ft támogatást nyert tanítványainknak.

Végzős osztályainkból, 43 főből minden tanulónk valamilyen középfokú iskolában tanul tovább, mindenki felvételt nyert.

Csak röviden sporteredményeinkről:

· egy Országos Bajnoki címet szereztek tanulóink

· egy második helyet

· két egyéb helyezést.

· Országos Elődöntőn egy IV. hely

· Regionális döntőn: egy IV. hely, két V. hely jutott versenyzőinknek.

-    Megyei dobogós eredményeink: nyolc I. hely, öt II. hely, és négy III. hely.

2006/2007-es tanév indításának tapasztalatairól

Helyzetelemzés

Tárgyi feltételek:
A nyári szünetben a szükséges felújításokat sikerült elvégezni, de már is jelentkeznek az öreg épület problémái a tornatermi részen, a nyelvi laborban, a „B” épület emeleti zsibongójában. A többi termünk tisztán várja tanulóinkat, pedagógusainkat. 

Nem túlzás azt állítani, hogy nagyon szép tantermek vártak a diákjainkra. Alsós tantermeink valóban példamutatóan szépek, az ország bármely részén megállnák a helyüket. Hűen tükrözik tanítóink hozzáértő, gondos keze munkáját, kreativitását.

Minden tantermünk tisztán várja tanulóinkat. Szerencsére az anyagi gondok ellenére nyolc tanterem teljes átfestése is megvalósult vállalkozók és kolléganőink, illetve a szülők segítségével. Köszönjük Miklián Zsolt, Szederjesi Csaba vállalkozók, és több osztály szülői közösség segítő, támogató munkáját. Engedjék meg, hogy az osztályfőnökök nevében néhány szülő nevét külön megemlítsem – igazán megérdemlik – 1.A osztályból: Busai család, Sirkó Ildikó, Homolyáné, Belovainé, Megyeri család, Bander Edina, Kucsera család, Mészáros család, Varga család;

1. B osztályból: Balga házaspár, Bálint János, Dr. Bóna Gyula, Dr. Várszegi Andrea, Csige Csaba, Ivanics házaspár, Kardos Ildikó és társa, Less Andrea, Hajduk Hajnalka, Tőke József, Országh Katalin és társa;

2. osztályból: Lőrincz házaspár és a Balázs házaspár;

3. B osztályból: Gálik Csaba, Ocsovai Blanka, Szikoráné Vidor Viktória, Vargáné Piszár Anikó, Tóth Csabáné;

4. B osztályból: Fábián István, Tolnai házaspár, és ez az az osztály ahol egyetlen család kivételével mindenki részt vett a felújításban, takarításban, szépítésben. 

Személyi feltételek:

Sztavrov Lazóné iskolánk volt igazgatója megkezdte nyugdíjas éveit és az egyre aktívabb nagymama feladatokat látja el. Ezúton is köszönjük több évtizedes kiváló munkáját, jó egészséget és boldog hosszú életet kívánunk neki.
A tanévet 27 főállású, 3 részmunkaidős és 2 óraadó pedagógussal kezdtük. 

Számítógépparkunk tovább bővült, reméljük, nagymértékben tudja segíteni oktatómunkánkat.

A tanulói létszámunk jelenleg: 38 új első osztályos tanulóval - 133 alsós és 167 felsős diák, azaz 300 fő. A jelenlegi adatok alapján 15 osztályban foglalkoztatjuk a 300 tanulónkat. A délutáni foglalkozásokra történt jelentkezés (122 fő) alapján 4 napközis csoportot, és 1 tanulószobai csoportot indítunk. Gyógytestnevelésre (82 fő: II. kat. 71; rendelő intézeti gyt: 10; III. kat., testnev. alól fm, egyéni gyt. 1 fő) 4 csoportban lesz szükség.

Csoportbontásokra kerül sor:

· Idegen nyelvekből (német, angol csoportokra is)

· Matematikából a 7. és a 8. évfolyamokon

1. számú melléklet

A szakos ellátás alakulása tantárgyanként: 2. számú melléklet

A 100%-ot el nem érő szakos ellátás oka:

A 100%-os szakos ellátás érdekében pályázatot hirdettünk meg az alábbi hiányzó szakokra (a Köznevelés 62. évf. 16. sz., illetve az Oktatási Közlöny L. évf. 14.sz.):

· Integrált nevelést ismerő gyógypedagógus

· Angol-számítástechnika

· Ének-magyar

A pályázat megjelentetése előtt, a 2006. április 11-i munkatársi értekezleten felhívtam a kollégák figyelmét, hogy mely szakokon szeretné az iskola támogatni a tovább tanulni szándékozókat.

A kollégák közül nem jelezte senki továbbtanulási szándékát. 

A megjelent pályázatokra nem érkezett a kiírásnak megfelelő jelentkező. A fizika szakot nem hirdettük meg, mert Kapcsosné Varga Zsuzsanna az egri Tanárképző Főiskolán, fizika szakon utolsó éves hallgató. 

A fizikát Belovai Gabriella (matematika-technika szakos tanár – a természettudományi munkaközösség tagja), a 8. évfolyamon heti 3 órában (6 óra/ciklus),  

Kapcsosné Varga Zsuzsanna (angol szakos – fizika III. évfolyam) a 7. évfolyamon heti 3 órában (6 óra/ciklus) tanítják.

Az informatikát: Belovai Gabriella (matematika-technika szakos tanár), informatikai szakképesítése: OKJ 33 4641 01 – pedagógus diplomához kapcsolódó végzettségű tanár a 6. évfolyamon heti 2 órában (4 óra/ciklus), 

Bánkuti Károly (biológia-technika szakos tanár), informatikai szakképesítése: OKJ 33 4641 01 - pedagógus diplomához kapcsolódó végzettségű tanár az 5. és 7., 8. évfolyamon heti 8 órában (16 óra/ciklus) tanítják.

Informatikai szakképesítéssel a tantestületből 9 fő rendelkezik. Az informatikát az előző tanévben négy kollégánk tanította. Ebben a tanévben az informatika tantárgy oktatását két technika szakos kollégára bíztam (mindketten a természettudományi munkaközösség tagjai), végzettségük és eredeti képesítésük alapján.

A kötelező órák kiadása, megoszlása: 3. számú melléklet

Intézményünkben 3. éve folyamatos probléma a tanulólétszám csökkenése. Bár ebben a tanévben csak 3 tanulónk távozott másik iskolába, de a távozó 8. osztályosok száma magasabb volt, mint a beíratott első osztályosoké. Ennek ellenére tanulóink létszáma – évek óta először – nem csökkent! A környező településekről egyre többen nyernek felvételt (és még többen szeretnének) iskolánkba.  Ugyanakkor a 2. és 4. évfolyamon meglévő alacsonyabb létszámon ez nem javított.

A tanulócsoportok száma ezzel arányosan szintén csökkent. Ennek egyik előidézője az angol nyelv előnyben részesítése a némettel szemben. 

Nehézségeink halmozottan érintik tanítóinkat, egy szakos kollégáinkat, az alacsony óraszámú tantárgyakat tanító tanárokat, és az azonos szakpárokkal tanítókat. Megoldást jelentene, ha az érintett pedagógusok 2. vagy 3. szakon szereznének diplomát. 

Egyre több szakkört, korrepetálást, tömegsport órát kellett betenni a kötelezően ellátandó órák közé, hogy minden pedagógus számára biztosított legyen a kötelező óraszáma. 

A következő tanévben halmozottan jelentkeznek majd ezek a problémák, hiszen az óratervi órák száma csökken, míg a pedagógusok kötelező óraszáma emelkedik. 

A kötelező óraszámok 2007/2008. évi várható emelése ezt az „ollót” tovább nyitja, ami a pedagógusok foglalkoztatását veszélyezteti.

A 2007/2008-as tanévben várhatóan tovább csökken a tanulócsoportjaink száma: egy első osztály, és valószínűleg csak egy ötödik osztály indítására lesz lehetőségünk, így a jelenlegi 15 tanulócsoport helyett csak 13 csoporttal számolhatunk. 

A tantárgyfelosztás elkészítésének módja, az alábbi szempontok figyelembevételével történik:

· óratervi órák száma

· pedagógusok kötelező óráinak száma

· a tanulók érdeke

· felmenő rendszer

· szakos ellátás

· óralátogatások tapasztalatai

· szakértői vélemény

· a második szak tanításának lehetősége

· a Kt 8.§ (1) d) pontja

Az előzetes tantárgyfelosztást a 2006. április 11-én megtartott munkatársi értekezleten ismertettem a kollégákkal. (24 fő jelenlétében). A 2006. június 19-i tanévzáró értekezleten újbóli ismertetésre került sor (30 fő jelenlétében). Közöltem a határozott idejű szerződéssel rendelkező kolléganőkkel, hogy szeptemberi alkalmazásukat bizonytalannak látom. A tantárgyfelosztást minden kolléga elfogadta, sem ellenvélemény, sem hozzászólás részükről nem volt. A 2006. augusztus 24-i munkaközösség vezetői értekezlet fő napirendi pontja a tantárgyfelosztás – kötelező órák kiadása, biztosítása volt, ami alapján a 2006/2007-es tanévet elkezdtük. A 2006. szeptember 26-i tantestületi értekezleten a tantestület jelenlévő 22 tagja a tantárgyfelosztást 17 fő igen, 2 fő nem, 3 fő tartózkodása mellett elfogadta. Mint látható, több alkalommal is kikértem a nevelőtestület véleményét a kötelező órák kiadásáról, megoszlásáról. 

Minden pedagógussal egyeztettem a hiányzó kötelező órák kiadásának lehetőségét. Néhány kollégának (a kötelezőbe beszámítható) szakkörön, korrepetáláson kívül, a napköziben is ajánlottam fel órát, hogy kötelező órái 100%-ban kiadhatók legyenek. Ezzel a célom az volt, hogy dolgozóink bére ne csökkenjen, anyagi hátrányuk ne származzon az esetlegesen alacsonyabb óraszámban történő foglalkoztatásukból. Ezért a pedagógusok munkaköre nem változott, kinevezésüket nem módosítottam. 

Beosztásukat előzetesen mindenkivel szóban is egyeztettem. Akiket bármilyen változás érintett, azokat előtte hetekkel, sőt hónapokkal tájékoztattam a várható, ellátandó feladataikról.

A kötelező órát napközis foglalkozással teljesítő pedagógusok:

Zsemba Józsefné   24ó/c. a tanulószobán

Kozmáné Varga Katalin  4ó/c. a tanulószobán

Kovácsné Nagy Erzsébet 2ó/c. a tanulószobán

Várszegi Istvánné 4ó/c. a 4. napközis csoportban

Tomek Istvánné 4ó/c. a 4. napközis csoportban

Barnuczné Földi Judit 9ó/c. a 4. napközis csoportban

Sebestyén Ervinné 23ó/c. a 4. napközis csoportban

A 4. napközis csoportunkban már így is 4 nevelő dolgozik, ami a tanulók számára pedagógiailag nem ideális, de szükségszerű a pedagógusok kötelező óraszámának biztosításához.

Az előző tanévben 2 tanító és 2 tanár kolléganő teljesítette a kötelező óráját napközis foglalkozással. 

A minőségi bérpótlék kiosztásának szempontjai:
A munkaközösség-vezetők tanév végi éves beszámolója alapján, és a Minőségfejlesztési Támogató Szervezet nyilvántartására és javaslatára alapozva, valamint a Közalkalmazotti Tanács egyetértésével állapítottam meg a minőségi bérpótlék felosztását.

Minden év március-áprilisában a Minőségfejlesztési Támogató Szervezet javaslatot tesz a minőségi körökre. Erre önkéntes vezetőket kér – önkéntes jelentkezés ritkán fordul elő. Az MTSZ háromfős vezetése felkér kollégákat a minőségi körök vezetésére. A minőségi körök munkájában mindenki részt vehet, nincs kizárva senki sem. Jelentkezni a munkában való részvételre személyesen, vagy a tanáriban kitűzött jelentkezési lapon is lehet. 

A 2005/2006-os tanév során végzett minőségfejlesztési munkájuk értékelésére kollégáink pontokat kaptak a minőségi körök vezetőinek javaslatai alapján. Ebben az évben a minőségi bérpótlék valóban a minőségfejlesztésben végzett munkáért lett kiosztva (pl. iskolai dokumentumok átdolgozása: Szervezeti és működési szabályzat, Kollektív szerződés, munkaköri leírások aktualizálása, pedagógus továbbképzés nyilvántartása, stb.).

Sok egyéb tevékenységért például órakedvezmény, pótlék, túlóra jár, itt pedig egy nem népszerű munkáról van szó, amelyet nem tartalmaz a munkaköri leírás sem. Az alkalmi plusz munkát az éves költségvetésünkben tervezett (512112 tételen) jutalomkeretből kívánom értékelni.

A tanév rendje a 2006/2007. tanévben

1.) Fontos időpontok a tanév szervezésével kapcsolatban:
A szorgalmi idő

· első tanítási napja: 2006. szeptember 1. (péntek), 

· utolsó tanítási napja: 2007. június 15. (péntek). 

A tanítási napok száma száznyolcvanegy nap.

A szorgalmi idő első féléve 2007. január 19-ig tart. Az iskolák 2007. január 26-ig értesítik a tanulókat, illetőleg a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

Tanítási szünetek

· őszi szünet 2006. október 30- november 3.

· téli szünet 2006. december 27 - 2007. január 2.).

· tavaszi szünet 2007. április 5- április 10.
A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra öt munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel.

Az öt tanítás nélküli munkanapról

· Nevelőtestületi értekezlet  - „A sikeres és hatékony tanulás tanítása.”
· Az időjárás függvényében őszi és tavaszi időpontban két tanítás nélküli 

munkanap sport-, ill. túranap.

· Április-május hónapban egy tanítás nélküli munkanap az osztálykirándulásra.

· Az ötödik tanítás nélküli munkanap felhasználásáról a Diákönkormányzat 

dönt.

Az Országos kompetenciamérésekre 2007. május 30-án kerül sor.

Első évfolyamos tanulók felmérése

A gyermek eltérő ütemű éréséből fakadó hátrányoknak a csökkentése, továbbá az alapkészségek sikeres megalapozása és kibontakoztatása érdekében az általános iskolák igazgatói 2006. október 15-ig felmérik azon első évfolyamos tanulóik körét, akiknél az óvodai jelzések, illetve a tanév kezdete óta szerzett tapasztalatok alapján az alapkészségek fejlesztését hangsúlyosabban kell a későbbiekben támogatni, és ezért az osztálytanító indokoltnak látja az azt elősegítő pedagógiai tevékenység megalapozásához a Diagnosztikus fejlődésvizsgáló rendszer alkalmazását.

Az igazgatók 2006. október 30-ig - az OKÉV által közzétett formanyomtatvány alkalmazásával - jelentik az OKÉV regionális igazgatóságainak az érintett tanulók létszámát. A vizsgálatokat az iskolánkban a kiválasztott tanulókkal 2006. december 15-ig kell elvégeznünk.

2.) A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 2006. szeptember 1-jén hatályba lépő rendelkezései:

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosításáról szóló 2006. évi LXXI. törvény alapján:

- A Kt. 8. § (3) bekezdésének módosításával az általános iskolák ötödik és hatodik évfolyamán 25-50 százalékra emelkedett az az időkeret, amelyben a nem szakrendszerű oktatást meg kell szervezni. Az időalapba beszámítható a nem kötelező tanórai foglalkozások időkerete is.

Az átmeneti rendelkezések szerint az ötödik évfolyamon első ízben a 2008/2009. tanévben kell megszervezni az oktatást. Ehhez az általános iskoláknak a helyi tantervüket 2007. szeptember 30-ig szükség szerint át kell dolgozni és megküldeni jóváhagyás céljából a fenntartónak. A helyi tanterv jóváhagyásához szakértő igénybevételére nincs szükség. 

Ebben a tanévben két tanító néni 5. osztályokban magyar nyelv és irodalom-, 5-6. évfolyamokon ének és rajz tantárgyakat tanítanak iskolánkban.

- A Kt. 40. § (11) bekezdésének módosításával változnak az intézményi minőségirányítási programmal kapcsolatos előírások, ennek részeként előírásra került, hogy annak tartalmaznia kell az intézményben vezetői feladatokat ellátók, továbbá a pedagógus-munkakörben foglalkoztatottak teljesítmény értékelésének szempontjait és az értékelés rendjét.

Rögzíteni kell benne továbbá a teljes körű intézményi önértékelés periódusát, módszereit és a fenntartói minőségirányítási rendszerrel való kapcsolatát. A minőségirányítási program végrehajtása során figyelembe kell venni az országos mérés és értékelés eredményeit.

A nevelőtestület a szülői szervezet (közösség) véleményének kikérésével évente köteles értékelni a program végrehajtását, az országos mérés, értékelés eredményeit. Az értékelés alapján meg kell határozni azokat az intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy az intézmény szakmai célkitűzései és működése folyamatosan közeledjenek egymáshoz. A nevelőtestület és a szülői szervezet (közösség) értékelését és a javasolt intézkedéseket meg kell küldeni a fenntartónak, hogy a közoktatási intézményekben a szülők bevonásával végezzenek teljesítményértékelést.

A fenntartónak az értékelést és a javasolt intézkedéseket a honlapján, honlap hiányában, a helyben szokásos módon nyilvánosságra kell hoznia.

Az átmeneti rendelkezések alapján első ízben a 2008/2009. évet kell értékelnie a közoktatási intézményeknek, az iskolák 2007. március 31-éig küldik meg a fenntartónak a minőségirányítási programjukat, jóváhagyás céljából.

Szigorodtak, és következményekkel egészültek ki az intézményekre, ill. a fenntartókra háruló feladatok. Az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont (a továbbiakban: OKÉV) minden fenntartónak megküldi az országos mérés, értékelés eredményeit és felhívja a fenntartó figyelmét, amennyiben az eredmények alapján indokolt valamelyik iskolában az intézkedése.

Ha az adott iskolában folyó pedagógiai tevékenység az országos mérés, értékelés eredményei szerint nem éri el a jogszabályban meghatározott minimumot, a fenntartó köteles felhívni az iskola igazgatóját, akinek intézkedési tervet kell készítenie a törvényben leírtak figyelembe- vételével.

Ha a következő évi országos mérés, értékelés eredménye szerint az iskola ismét nem éri el a jogszabályban meghatározott minimumot, az OKÉV felhívja a fenntartót, hogy három hónapon belül készítsen intézkedési tervet. A fenntartó ehhez pedagógiai szakmai szolgáltató intézmény, szakértő vagy más szakmai szervezet közreműködését köteles igénybe venni. Az OKÉV hatósági ellenőrzés keretében vizsgálja az intézkedési tervben foglaltak végrehajtását.

A 2006/2007. tanévben végzett országos mérés, értékelés alapján lehet első ízben felhívni a fenntartó figyelmét arra, hogy intézkedés megtételére van szükség.

Változások a pedagógusok foglalkoztatásában a törvénymódosítás alapján

- A Kt. új 133. §-ának (8) bekezdése a 2006/2007-es tanévre vonatkozó rendelkezést tartalmaz, mely szerint abban az esetben, ha arra egyéni foglalkozás, szabadidős foglalkozás, tanórán kívüli foglalkozás megtartása érdekében szükség van, a munkáltató elrendelheti, hogy a pedagógus a munkakörére, beosztására megállapított kötelező órájánál - a rendes munkaidőn belül munkaköri feladatként, külön díjazás nélkül - többet tanítson. Ehhez kapcsolódóan kimondja a törvény azt, hogy az így elrendelt órák száma egy héten a két órát nem haladhatja meg.

Külön rögzíti a törvény azt is, hogy óradíj fizetése mellett egyéni foglalkozás, szabadidős foglalkozás, tanórán kívüli foglalkozás megtartása a pedagógus számára akkor rendelhető el, ha előtte az adott héten a díjazás nélküli két óra megtartását elrendelték.

A 2006/2007-es tanévben a kötelező óraszámon felüli tanítás elrendelése változatlanul az 1. számú melléklet II. fejezet hatályos 18. pontja alapján történhet.

A munkaidőkeret befejező időpontjában, vagyis a két hónap elteltével, a munkáltatónak minden pedagógus esetében meg kell állapítani a tanítási időkeret teljesítését, amely azt jelenti, hogy összegezni kell a kötelező órába beszámítható ténylegesen megtartott óráit. A II/18. pont alapján egyéni foglalkozás, szabadidős foglalkozás, tanórán kívüli foglalkozás megtartására elrendelt többlettanításból csak a már ingyenesen megtartott heti két órát meghaladó többlettanítási órát lehet beszámítani. Óradíj pedig a tanítási időkeretet meghaladó többlettanításért jár.  

Elkészítettük minden kollégánk részére a szükséges tanítási időkeret kimutatást.

2. sz. melléklet

Szociális támogatások:

Ingyenes étkezést kapnak az általános iskola 1-4. osztályába járó, és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók.

Családtámogatási rendszernek köszönhetően 2006 januárjától a családok egy gyermek után havonta 11 000 forint, két gyermek után 24 000 forint, három gyermek után 42 000 forint családi pótlékot kapnak.

A három- és többgyermekes családok adókedvezménye részben idén is megmaradt. Július végéig az érintettek megkapták azt az 5000 forintos támogatást, amelyben évente kétszer - legközelebb novemberben - részesülnek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak.

Céljaink és feladataink a 2006/2007-os tanévben:

· Az 1-4. osztályos tanulók a helyi önkormányzati döntés alapján ingyenes vagy kedvezményes étkezésben részesülhetnek.
· Az alsó tagozaton az egyes tanítási napokon használt tankönyvek tömege nem haladhatja meg a három kilogrammot.
· 8%-ra nő az iskolák egyéni foglalkozásra fordítható időkerete.
· Az informatikai normatíva alapján háromféle jogcímen, iskolánk összesen 981. 050 Ft-os szakmai és informatikai támogatást igényelhet a helyi önkormányzat révén az iskolai informatikai berendezések korszerűsítésére és működtetésével összefüggő költségek megtérítésére, valamint új, az oktatási tevékenységet segítő info-kommunikációs eszközök beszerzésére, a tavaly megkötött bérleti szerződésből származó kötelezettségre.
· Szülői munkaközösség kérésére 2007. januártól valamennyi oktatási intézményben teljes körű dohányzási tilalmat vezethetnek be.
· Az új Nemzeti Alaptanterv alkalmazása felmenő rendszerben folytatódik – már a harmadik osztályosokra is kiterjed. Célja a lexikális ismeretek és a képességfejlesztő oktatás korszerű egyensúlyának megteremtése.
· Szöveges értékelés felmenő rendszerben a harmadikos osztályainkban is folytatódik.
· A bukás tilalma kiterjed szintén a harmadik osztályos tanulókra is.
· Megkezdjük az irányított önértékelést iskolánkban.
· Kollektívszerződést ebben az évben fogadja el a Képviselőtestület.
· Iskolai dokumentáció átvizsgálása, ellenőrzése, pótlása (kinevezések, munkaköri leírások, iskolai naplók ellenőrzése) folyamatos
· A közoktatási adatszolgáltatással kapcsolatos feladatok naprakész megvalósítása
· A tanulók azonosító számának használat új kötelezettség az okmányokban.
Emlékeztető:
· A tantestület a 2004/2005-ös tanévben elfogadta a pedagógusértékelési rendszerünket.

· Ebben a tanévben újabb négy kolléga munkáját ellenőrizzük.

· Az első félévben: 1. Dr. Némethné Rasztoka Éva

       2. Munkácsi Mártonné

· A második félévben: 3. Partos Gáborné

                                       4. Zsemba Józsefné

A célok és a feladatok megvalósulásának útja:
A közoktatási törvény és az európai uniós jogszabályokhoz való illeszkedés három fontos célja:

1. A gyermekek használható, korszerű tudást kapjanak, hogy képessé váljanak 

    egész életük folyamán új dolgokat megtanulni.

2. Megszűnjön a tanulók sok esetben jellemző felesleges túlterhelése, jöjjön létre a 

    lexikális ismeretek és a készségfejlesztő oktatás új egyensúlya.

3.Növekedjen a társadalmi egyenlőség, az esély az életben való boldogulásra.

A tanév végi értékelésünket figyelembe véve továbbra is törekedjünk a felzárkóztatás mellett a tehetséggondozásra is. Minden tantárgyból legyen célunk a minél jobb teljesítményképes tudás elérése, történelem tantárgyból a bukások számának további csökkentése.

Diákjaink szépen szerepeltek a különböző szintű versenyeken és pályázatokon, valamint a városi ünnepségeken. Folytassuk ezt a szép hagyományt.

A természettudományi munkaközösség véleménye, hogy jók a csoportbontás tapasztalatai a 7-8. évfolyamon matematikából. Jobb a munkamorál a gyengébb csoportokban is, jobban lehet érvényesíteni az egyéni bánásmódot, jobban lehet foglalkoztatni a passzívan viselkedő tanulókat. 

Továbbra is fontos a környezetet kímélő magatartás fejlesztése, beleértve az élő és az élettelen környezetet is. Az 5-6. osztályos természetismeret fontos alapozója a többi természettudományi tantárgynak, ezért ajánlatos lenne a munkaközösségen belül 1-2 bemutató órát tartani. Tovább folytatódik az alumínium italdobozok és használt elemek gyűjtése. Versenyt hirdetünk az osztályok között.

Az osztályfőnöki munkaközösség céljaiból kiemelendő az adminisztrációs fegyelem javítása, a pontos adatvezetés, határidők betartása. Szülők bevonása a tanulás és a fegyelem javítása érdekében. Javítanunk szükséges a környezetünk és az iskolai berendezések védelmén. Kapcsolódjunk be továbbra is a pályaválasztási programokba a lehetőségek szélesebb és jobb megismerése érdekében.

A napközis munkaközösség feladatul tűzte maga elé a tanulás technikájának elsajátíttatását, az alapkészségek fejlesztését, az önálló-csendes tanulás tanítását. Legyen kiemelt feladat az osztálytanítókkal való kapcsolattartás. A házi feladatokat lehetőleg már a napköziben készítsék el, tanulják meg a diákok.

Külön napközis termeink nincsenek, de minden csoportban javaslom a napközisek kuckójának kialakítását. A termek  legyenek otthonosak (szőnyeg, kanapé, mesesarok, játékasztal stb.), amit a gyerekek örömmel díszíthetnek, szépíthetnek a kis kuckójukat magukénak érezhetnek. A „mese sarokban”  hallgathassák a szép történeteket, meséket,  játszhassanak a társasjátékokkal is. Fontosnak tartjuk az „otthoni környezet” becsempészését az iskola falai közé, mivel a megerőltető délelőtti tanórák után tanulóinknak jól esik az otthonosabb körülmények között feltöltődni. Ha jó az idő, az iskola füves udvarán játszhatnak a gyerekek. Focizás, röplabdázás, ugráló kötelezés, tollaslabdázás, homokozás tartozik a kedvenc időtöltéseik közé. Pokrócokat vigyenek a fák alá, és azon ülve kártyázhassanak, beszélgethessenek, társasjátékozhassanak, stb. Szeretnénk az udvarra egy farönkökből készített padokból és asztalokból álló kis foglalkoztatót kialakítani, ahová kézműves foglalkozások, játék, stb. alkalmával ki lehetne ülni.

Cél, hogy olyan programot alkossunk, amely a gyerekek, a szülők, és az osztálytanítók megelégedésére szolgál.

Ragaszkodjunk a védett tanulási időszakhoz. Ez azt jelenti, hogy naponta egy óra (du. 14- 15 óráig) védett tanulási idő.

Törekedjünk arra, hogy a pénteki napokon a gyermekek lehetőleg ne kapjanak házi feladatot. Ez kettős célt szolgál: egyrészt, hogy ezen a napon a tanulók szabadon választhassanak a napközis programok, szakkörök között, másrészt a szülők és a gyermekek együtt, családi körben tudják eltölteni a hét végét. Véleményünk szerint igen fontos, hogy a napköziben a hátrányos helyzetű tanulók kapjanak meg minden olyan lehetőséget, amelyet otthon nem kaphatnak meg, elősegítve e tevékenységekkel a gyermekek testi, lelki, szellemi fejlődését, a közösség építését, a gyermekek megfelelő szocializációját.

Szabadidős tevékenységek

Kézműves foglalkozások ünnepek és események előtt 

Az ünnepekhez kapcsolódva – éves terv szerint - kézműves foglalkozásokat tartunk. Célunk, hogy a gyerekek átérezzék az ünnepre való felkészülés örömét, fontosságát, megismerjék az ajándékkészítés és adás örömét. Változatos technikákat mutassunk be, amelyek fejlesztik a kreativitást, a vizuális képességeket, önálló alkotásra inspirálnak. A foglalkozások kapcsolódjanak az ősz ünnep, mikulás, karácsony, farsang, húsvét, anyák napja ünnepkörhöz.

Fejleszteni kívánjuk: 

- a gyerekek ismereteit az ünnepekről, ünnepkörökről 

- az ajándékozási szokásokat, 

- várakozás, titok, meglepetés fogalmát, 

- kézügyességet, finommozgást, 

- anyagok megmunkálhatóságának ismeretét, 

- díszítési, és csomagolási technikákat, 

- természetes anyagok használhatóságát, 

- kreativitást. 

Íjászat 

Iskolánkban sok gyerek küszködik tanulási nehézségekkel, amelynek egyik oka a koncentráció hiánya és a könnyen elterelhető figyelem és a türelmetlenség, az önfegyelem hiánya. Ezeken sokat javít a megfelelő sporttevékenység. 

Hetente egyszer két órában tartunk íjászfoglalkozásokat, amelyen kezdetben 4. évfolyamos napközis gyerekek vegyenek részt.

Erre a célra nyílvesszőket, és céltáblát az Árpád Íjász Egylet biztosítja. Remélem a gyerekek, szívesen vesznek részt ezeken a foglalkozásokon, amelyeket íjászathoz értő szakember vezet. 

Íjászat a Sportkombinátban májusban - verseny és bográcsozás a felső tagozatosok

részére.

Az íjászat fejleszti : 

- a koncentráló képességet 

- az önfegyelmet 

- a magabiztosságot 

- a mozgáskoordinációt 

- az izmokat 

- a testtartást 

- a közösségi munkát (szurkolnak egymásnak, örülnek egymás sikereinek)

Kirándulások szervezése a helyi természeti értékek megismerésére 

Az ember szívvel-lélekkel csak azt tudja óvni, védeni, amit szeret. Megismerni viszont azt tudjuk igazán, ami elérhető, ennél fogva könnyen tanulmányozható. A helyi természeti értékekre éppen ezek a jellemzőek. Ezért építsük be programunkba a helyi kirándulásokat, melyek elsősorban a Rétság környéki szép területek feltérképezéséhez, megismeréséhez vihetik közelebb tanítványainkat. Ezeket a helyeket könnyen felkereshetjük és tanulmányozhatjuk. Az itteni értékeket a város magáénak érezheti, a diák ismerje meg a történetét, viszonylag könnyen felderíthető minden jelentősebb eredmény, bármilyen történés vagy változás. A programnak köszönhetően így van ez a gyerekeinknél is, büszkék lakóhelyünk természeti kincseire. Érzelmi indíttatásból is hajlandóak cselekedni érte. 

Az említett helyi természeti értékek felkutatása és meglátogatása sokat segíthet a környezeti nevelés megvalósításában. A program során tekintsük feladatunknak azt, hogy a gyerekek elsajátítsák az élményszerű ismeretszerzést és a természetben való helyes viselkedést is. 

A helyi természeti értékek sokat segíthetnek abban, hogy a gyerekek – és rajtuk keresztül a szülők is - a természetet értő és józan belátáson alapuló, féltő, megőrző magatartásúvá váljanak. Azok a gyerekek, akik átélik a természet varázsát, tudni fogják miért, és hogyan vigyázzanak rá! 

A kirándulásokon legyen tűzrakás, szalonnasütés, játék. 

A kirándulásokat havi rendszerességgel pénteken tartsuk, szeptemberben, áprilisban és májusban akár két-két pénteki napon. A csoportot a létszámnak megfelelő számú napközis tanár kísérje. Ebbe a munkába bárki bekapcsolódhat akár a heti díjazás nélküli 2 óra terhére).

Programunk fejleszti a gyerekek:

- természetszeretetét 

- lokálpatriotizmusát 

- a környezet iránti érzékenységét 

- a természet ismeretét 

- a közösségi érzést 

- önuralmát 

- szolidaritását 

- tájékozódó képességét 

- állóképességét 

- kapcsolatát az állatokkal.

Számítástechnika 

A gyors információáramlás világában a gyermekeknek nagy segítséget jelent a számítógép használatának elsajátítása. Mivel a statisztikák szerint a magyar családoknak még mindig alacsony %-a rendelkezik számítógéppel, illetve Internet hozzáféréssel, fontosnak tartjuk, hogy minden gyermek már idejekorán megtanulja a számítástechnikai eszközök használatát. 

Az Internet hozzáférés komoly segítséget jelent a tanulásban, különösen a hátrányos helytetű tanulók esetében. A fentiek miatt napi két óra számítástechnika szakkörön vehetnek részt az érdeklődő tanulók. A szakkört szaktanár tartja, napi kettő órában (heti díjazás nélküli 2 óra terhére).

A foglalkozások elősegítik 

- a számítástechnikai alapismeretek elsajátítását 

- a szaktárgyak tanulását 

- az ismeretek bővítését 

- beilleszkedést az információs társadalomba 

- a szem-kéz koordinációt

A Minőségfejlesztési Támogató Szervezet a szülői és társadalmi szervezetektől kért vélemények alapján feltérképezi iskolánk és oktatómunkánk megítélését – (A megszerzett információk birtokában javaslatot tesz a hiányosságok pótlására, a tovább lépés lehetőségeire. Az irányított önértékelés folyamatával elősegíti oktató-nevelő munkánk hatékonyságát. Az immár jól bevált év elejei bemeneti mérés megszervezését a Nógrád Megyei Pedagógiai Intézet közreműködésével folytatja. Igyekszünk mindent megtenni a minél jobb tantestületi közösség kialakítása érdekében.

Feladataink:
- Pedagógusértékelés folytatása

- Vezetői értékelés kidolgozása

- Irányított önértékelés

- MIP átvizsgálása

- SZMSZ-FEUVE elfogadása

Logopédia : jelentősen nőtt a sajátos nevelési igényű tanulók száma. Elindult a kontrollvizsgálati kérelem. A munkában résztvevők: Horváthné Moldvay Ilona, Franka Anna, Munkácsi Mártonné, Tomek Istvánné, Bálint Magdolna.

Testnevelés: A mindennapos testnevelés órákat 1-3. évfolyamon hetente, délelőttönként, tanórai keretben, 3-3 órában, délután 2-2 órát napközis órakeretben valósítjuk meg. A heti díjazás nélküli 2 óra terhére testnevelőink, heti 2-2 óra tömegsport foglalkozást vezetnek.

Tanári fogadóóra minden hónap első keddjén 16: 30 – 18: 00-ig.

Gyermekvédelmi fogadóóra minden kedden és csütörtökön 16: 00 – 17: 00-ig.
"A siker az nem szerencse kérdése, hanem a jó stratégiáé!" Varga Zsolt

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2006/2007. tanévben is alkotó segítségével támogassa nevelőtestületünket az előttünk álló feladatok elvégzésében.

Kérem a beszámolóm elfogadását.

Rétság, 2006. szeptember 07.
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Holman Ferenc









      igazgató

1. számú melléklet 

Tanulói létszámok:

Osztály
Osztályfőnök
Osztálylétszám
Bejáró tanulók
Napközisek

2005/2006.





1. A
Lami Annamária
19 fő (+1)
0 fő
19 fő

1. B
Bálint Magdolna
18 fő
5 fő
16 fő

2.
Munkácsi Mártonné
24 fő
5 fő
23 fő

3. A
Löffler Jánosné
22 fő
1 fő
16 fő

3. B
Óváriné Szita Zsuzsanna
21 fő
6 fő
19 fő

4. A
Várszegi Istvánné
14 fő
2 fő
11 fő

4. B
Tomek Istvánné
14 fő
2 fő
4 fő

Alsó összesen:

132 fő (+1)
21 fő
108 fő









5. A
Bánkuti Károly
24fő (+1)
10 fő
2 fő

5. B
Belovai Gabriella
25 fő
7 fő
6 fő

6. A
Kozmáné Varga Katalin
18 fő
4 fő
1 fő

6. B
Partos Gáborné
19 fő
5 fő
4 fő

7. A
Mártonné Vásárhelyi Erika
19 fő
8 fő
0 fő

7. B
Kapcsosné Varga Zsuzsanna
21 fő
8 fő
0 fő

8. A
Bánkuti Éva
23 fő
6 fő
1 fő

8. B
Hámori Imre
17 fő
15 fő
0 fő







Felső összesen:

166 fő (+1)
63 fő
14 fő



Összesen:

298 fő (+2)
84 fő
122 fő
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