TÁJÉKOZTATÓ

A rétsági Postahivatal tevékenységei:

A Magyar Posta szervezeti felépítése 2005-ben jelentősen megváltozott, 3 részre osztották a Kelet, Nyugat és a Közép​magyarországi Igazgatóságra. Rétság Posta a Kelet​Magyarországi Területi Igazgatósághoz tartozik. A magyar Posta szervezetének egyik fő célja, hogy az Európai Unió követelményeinek, minőségé szempontoknak, az eredmények megtartásának és az ügyfelek elégedettségének megfeleljen. A folyamatosan érzékelhető konkurencia miatt bővül a postai szolgáltatások köre, amely egyre inkább az ügyféligényekhez igazodik.

Rétság Posta a közép kategóriás posták közé tartozik 9 fővel dolgozik, akik megfelelő szakmai végzettséggel rendelkeznek. A tavalyi évben látványosan megújult a Posta belső felvételi és ügyfélszolgálati helyisége, amely a szolgáltatás legmegfelelőbb ellátásához nélkülözhetetlen volt.

A posta alaptevékenységei mind a küldemények felvétele mind pedig a kézbesítés jelentősen kibővültek.

Az egyik legfontosabb szolgáltatás, az „Elsőbbségi-levél” amellyel Magyar Posta vállalta hogy a minimális árkülönbséggel feladott küldemények 95%-a másnap célba ér akár külföldre is. Ehhez kapcsolódóan 2000 szeptemberétől „Postakész-borítékot” értékesítünk amely már tartalmazza a levél feladási díját, így bármelyik levélgyűjtőbe dobva feladható. Továbbá kedvezményes áron feladhatják ügyfeleink reklám küldeményeiket amennyiben üzletüket, termékeiket szeretnék reklámozni. Új szolgáltatásként szerepel a „Személyes-bélyeg” amelyen a postabélyeg mellett bélyegformában megjelenik a portré is.

Személyes bélyegeken a családról, rokonokról vagy cégről készült képek jelenhetnek meg, amelyekkel a feladni k.ívánt küldeményeket bérmentesíthetik. Kényelmi szolgáltatásként

ajánlhatjuk a Ki, -vagy Beszállítási tevékenységet amellyel lerövidül a postára járás ideje, illetve rendszeresen nagyobb mennyiségű küldeményt ad fel vagy vesz át. Kényelmi szolgáltatásként funkcionál a hagyományos tértivevény lap helyett az E-értesítés, ebben a feladó kérheti hogy küldeménye kézbesítéséről SMS-ben vagy E-mail-ben értesítést kapjon.

A Magyar Posta logisztikai üzletágának egyik legfontosabb célja, hogy a hazai csomagpiac versenyképes megoldásokat kínáljon ügyfeleinek. Ennek sikeres megvalósítására bevezette az időgarantált csomagküldési szolgáltatást.

A Posta maximum 2 napos időgaranciát vállal a küldemények kézbesítéséért és nyomkövetéséért.

, A feladási feltételeknek megfelelően igénybevehető a Prémium

Kényelem, Üzleti és az Egyedileg kezelt csomag.

Időgarantált küldemény továbbá a Belföldi és Nemzetközi EMS, a posta garantálja belföldi viszonylatban a másnap reggeli, külföldi küldemény esetén a harmadnapi kézbesítést.

A hagyományos távirat küldés külföldre történő leggyorsabb változata a Posta-világfax szolgáltatás.

A felvett papíralapú írást, ábrát vagy képet tartalmazó dokumentumot legrövidebb ídőn belül eljuttatjuk a világ bármely országába.

A Pénzügyi Szolgáltatások Üzletághoz tartózó szolgáltatások köre is bővült.

A Magyar Állam által kibocsátott értékpapírok biztonságos befektetést garantálnak befektetőknek.

Az OTP és az Erste-Bank Rt megbízásából folyószámlák és takarékbetétek kezelését végezzük.

A Magyar Posta Biztosító az egész országot lefedő biztosítója lett 2005-ben.

Legfontosabb termékei a Posta-utas biztosítás, a Posta-autóőr kötelező gépjármű felelősség biztositás, Posta®casco gépjármű biztosítás a Posta-testőr balesetbiztosítás.

Megtakarításai közé tartozik a Posta-értékőr életbiztosítás és a Posta-hozamőr garantált hozamú befektetés. A pénzügyi

szolgáltatás egyik leggyorsabb pénzküldési lehetőségére a Magyar Posta bevezette a „Western-Union” pénzátutalást belföldi és nemzetközi viszonylatban egyaránt.

A világ minden pontján azonos elvek szerint működik. Ezen a rendszeren keresztül a feladást követő néhány percen belül felvehető a pénzösszeg az átutalás rendeltetési helyén.

Bankkártya elfogadás a postai terminálokon ez idáig is működött, mellyel bankkártyáját már egyenleg lekérdezésre és saját számlára történő befizetésre is használhatta. 2006 szeptemberétől a terminálokon mobiltelefon feltöltést kezdeményezhetnek ügyfeleink a Vodafon, T-Mobil és Pannonos telefonokra. Kiemelt figyelmet fordítunk a karácsony közeledtével az ünneppel kapcsolatos kereskedelmi áruk (képeslapok, édességek, dísztárgyak) forgalmazására, amelyek már nagy választékban kaphatók a Postán.

Mivel a Magyar Postának a minőség javítása az ügyfelek elégedettségének növelése a cél, ezért egyik fontos feladatának tartja a levélpostai küldemények színvonalas és határidőre történő kézbesítését, de ehhez megfelelő postaládára van szükség. Ezek sajnos nem minden esetben vagy egyáltalán nem állnak a kézbesítők rendelkezésére.

A Posta levélszekrények értékesítését is végzi melyek a szabványnak megfelelnek (kulcsos, nem kulcsos, falra vagy kerítésre szerelhetők.)

A Magyar Posta arra törekszik, hogy egyre rugalmasabb és ügyfélbarát Posta alakuljon ki, és megőrizze tekintélyét és kiemelkedő szerepét a szolgáltatások területén. Egyre magasabb mínőséget képviselő szolgáltatásainkkal kívánjuk elérni, hogy a XXl.század postai szolgáltató piacának meghatározó szereplői legyünk.
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