Előterjesztés

Volt honvédségí laktanya épületeínek értékesítésí pályázata

Tísztelt Képviselő-testület !

A volt laktanya állapotfelmérésére és hasznosítására vonatkoző javaslatokat a képviseló-testület augusztus 31-i ülésén tárgyalta. A 65/2006. (VIII.3l.) számú határozatával a kidolgozott nyolc ​szociális otthon és idősek otthona, börtön komplexum, laboratőriusn-kutatóintézet, levéltár​szórakoztató központ, logisztikai központ, oktatási központ, sport-. és welness központ, városrész rehabilitáció - hasznosítási lehetőséget elfogadta, azzal, hogy azok megvalósíthatóságáról a hasznosításra vonatkoző lakossági vélemények és befektetői igények. ismeretében később dönt. A vélemények és igények megismerése érdekében a teljes anyag honlapon történő három hónapos közzétételét rendelte el.

A hasznosítási javaslatokra észrevétel nem érkezett. Az elmúlt időszakban több épület után is volt érdeklődés, melynek többsége megegyezik a hasznosítási javaslatban megelölt egyes célokkal. A teljes ingatlan együttest érintő ónálló hasznosítási javaslatra érdeklődő sem volt. Továbbra sem látunk esélyt arra, hogy egy befektető vásárolja meg, vagy hasznosítsa a teljes objektumot. Az eddigi igények alapján indokolt egyes épületek olyan meghatározott célú hasznosításra vonatkozó értékesítése, ami lehetővé teszi a többi épület más célú hasznosítását is. Az épületek külön-külön történő értékesítése esetén a terület megosztást, önállő helyrajzi szám szerinti bejegyzését biztosítani kell. A közműellátás az ingatlan területén teljes felújításra szorul.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szólő 15/2004. (X..4.) önkormányzati rendelet 12.§ (1) bekezdése alapján a képviselö-testület önkormányzati tulajdonú vagyontárgyat pályázat ütján értékesíthet, és az 1 millió Ft eladási árat meghaladó ingatlan esetében az értékbecslés kötelező (15. §). Az állapotfelméréssel és hasznosítási lehetőségek kidolgozásával együtt az ingatlan, illetőleg épületek értékbecslése is elkészült. Az épületek értékbecslési ára csak az úszóteleket tartalmazza.

A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell az elidegenítési árat, a licit alkalmazás lehetőségét, alapterület nagyságát, műszaki jellemzőit, ajánlott funkciót, tevékenységi kört, dokumentum megvásárlás lehetőségét, pályázat benyújtási határidejét. A pályázatokat írásban kell benyújtani, amely tartalmazza a pályázó nevét, címét, jelenlegi tevékenységét, tervezett tevékenységet és a feltételek elfogadására vonatkozó nyilatkozatot.

Értékesítésre kijelölendő - csatolt térképvázlaton jelölt - épületek: 

1 .) 3.sz. épület volt tiszti étkezde nőtlen szálló

A hasznosítási javaslatban megjelölt funkciők szerint lehet szolgáltatóház, lakások, egészségügyi létesítmény, irodaépület

Az épület részben magas tetös. összes terület: 1231,5 m2 , ebből pince 220,1 m2, földszint 503,1 m2, I. emelet 328,2 m2, lI. emelet 180,1 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 16.010.000 Ft + ÁFA 

2.) 6.sz. épület volt gyengélkedő

Hasznosítási javaslatban megjelöltek szerint lehet iroda, lakások, egészségügyi létesítmény.

Az épület lapos tetős, teljes területe: 857,7 m2, ebből: pince 153,9 m2, fóldszint 350,7 m2, emelet 353,1 m2.

Értékbecslés szerinti ár 1.153.000 + ÁFA 

3.) 7.sz. épület, volt iroda épület

Hasznosítási javaslatban megjelöltek szerint lehet irodaépület is, de elsősorban lakások.

Az épület lapos tetős. Teljes területe 864,8 m2; ebböl: fóldszint 288,2 m2, I. emelet 288,3 m2, II. emelet 288,3 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 11.243.000 Ft + ÁFA

4.) 10.sz. épület volt legénységi központi épület, melyhez közvetlenül kapcsolódik a 1l. számú épület.

Hasznosítási javaslatban megjelöltek szerint lehet szociátis otthon, nyugdíjas ház, börtön, laboratóriumok, irodák, levéltár, kollégium, szállások, tantennek, lakások.

Az épület magas tetős. Teljes alapterülete 6.686,8 m2, ebből: földszint 1943,9 m2, I. emelet 2003,3 m2, II. emelet 2003,8 m2, III. emelet 735,8 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 86.808.000 Ft + ÁFA

5.) 11.sz. épület volt legénységi konyha. A 11.sz. épület összeépült a 10.sz. épülettel ezért ezt indokolt együtt értékesíteni.

Hasznosítási javaslatban megjelölt szerint konyha és étterem részére alkalmas. Az épület földszintes, lapos tetős. Alapterülete 660,5 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 8.702.000 Ft + ÁFA 

6.) 19.sz.épület volt legénységi épület

Hasznosítási javaslatban megjelöltek szerint lehet egészségügyi létesítmény, foglalkoztató helységek, lakások, szálláslehetőség, irattár, kollégium.

Az épület lapos tetős. Összes alapterülete: 2.398,9 m2, ebből földszint 799,7 m2, I. emelet 799,8 m2, II. emelet 799,4 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 30.833.000 Ft + ÁFA 

7.) 22.sz. épület volt tantermi épület

Hasznosítási javaslatban megjelöltek szerint lehet egészségügyi létesítmény, tanterem, lakások, vendégszálló, raktárak.

Az épület lapos tetős. Összes alapterület 1.674,7 m2, melyből földszint 260,7 m2, I. emelet 259,9 m2, II. emelet 554, 1 m2.

Értékbecslés szerinti ár: 21.771.000 Ft + ÁFA

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben megjelölt volt honvédségi épületek értékesítésre törkénő kijelöléséről, valamint az értékesitési pályázat kiirásáról dönteni szíveskedjen. Rétság, 2006. november 23.

Mezőfi Zoltán

polgármester

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a volt laktanya egyes épületeinek pályázati űton történő értékesítésére vonatkozó előterjesztést, azt támogatja.

I. A képviselő-testület az önkormányzati tulajdonű 356/26 hrsz-ú telephely megjelölésű volt honvédségi ingatlan 3. , 6., 7., 10., 11 ., 19., és 22. számű épületeit értékesítésre kijelöli.

II. A képviselő-testület pályázatot hirdet az önkormányzati tulajdonű 356/26 hrsz-ú telephely megjelölésű volt honvédségi ingatlan 3., 6., 7., 10., 11., 19., és 22. számű űszótelkes épületeinek értékesítésére. Az ingatlanok közmű ellátása teljes felújításra szorul.

l.) 3. számú . épület: szolgáltatóház, lakások, egészségügyi létesitmény, irodák kialakitására alkalmas. A két emeletes, részben alápincézett épület összes alapterülete 1231,5 m2. lnduló eladási ára: 16.010.000 Ft + .ÁFA

2.) 6. számú épület iroda, lakások, egészségügyi létesitmény kialakítására alkalmas.

A Az I. emeletes, alápincézett épület összes alapterülete 857,7 m2. 

Induló eladási ára 11.153.000 + AFA

3.) 7. számú épület iroda és lakás kialakítására alkalmas

A két emeletes épület teljes alapterülete 864,8 m2

Induló eladási ára: 11.243.000 Ft+ áfa

4.) 10. számű épüiet szociátis otthon, nyugdíjas ház, börtön, laboratóriumok, irodák, levéltár, kollégium, szállások, tantermek, lakások kialakítására, az ehhez közvetlenül kapcsolódó 11. számú épület konyha és étterem . kialakítására alkalmas. A 10. számú épület teljes alapteriilete 6.686,8 m2, a 11 számú épület teljes alapterülete: 660,5 m2, Az épületek együttes induló eladásá ára: 95.510.000 Ft + áfa.

5.) 19. számú épület egészségügyi létesítmény, foglalkoztató helységek, lakások, szálláslehetőség, irattár, kollégium kialakítására alkalmas. Az II. emeletes épület teljes alapterülete: 2.398,9 m2. 

Induló eladási ára 30.833.000 Ft + áfa

6.) 22. számú épület egészségügyi létesítmény, tanterem, lakások, vendégszálló, raktárak  kialakítására alkalmas. A két emeletes épület teljes alapterülete 1.674,2 m2. 

Induló eladási ára: 21.771 .000 Ft + áfa.

Az épületek állapotfelmérése, alaprajza. és homlokzati tervei igény esetén ………. Ft-ért megvásárolható.

Az ingatlanok értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást a város internetes honlapján valamint a Hangadóban kell közzétenni. A vételi ajánlatok december 31-ig nyújthatók be. A pályázatokról a képviselő-testület dönt.

Határidő: közzétételre december 5. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester
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