Tájékoztató

a kiemelt feladatok állásáról

Regionális Hulladéklerakó Társulás kovetkező ülése december 1-én lesz. Előzetesen annyit lehet tudni, hogy elnököt is kell választani tekintettel arra, hogy a Kerepesi polgármestert, mint korábbi elnököt leváltották. Az új polgármester Franka Tibor. Részletes tájékoztatást a következő ülésen tudok adni.

Laktanya: November 11-én Dr. Kapitány Lászlóval történt egyeztetés Dr. Katona Ernővel együtt.

Mint már korábban is tájékoztattuk Önöket Dr. Kapitány szociális és egészségügyi intézmény kialakítására ideálisnak tartja a laktanya épületeinek egy részét. Konkrét javaslatának megtételére készül. Felhívtuk a figyelmét, hogy a Testület kötelessége értékbecsült áron meghirdetni az épületeket tekintve, hogy közvagyonröl van szó.

November 13-án az első Magyar Bérlakás építő Kft képviselőjét kalauzoltam végig a laktanyában. Az érdeklődés középpontjában a képviselő-testület által kijelölt Radnöti utcai terület volt. Korábban lakásépítési övezetnek kijelölt és meghirdetett kb. 1,5 hektárnyi terület hasznosítását jelentősen nehezíti, hogy bontásra ítélt, helyenként omlásveszélyes épületek eltávolítása előre nem látható költségnövekedést hozhat. (Közben a Radnóti utcai lakosok jelezték az omlásveszélyt.)

A testület értékbecsült áron már meghirdetésre került. Számos érdeklődő a terület feltáratlanságát hangsúlyozva túlzottnak ítélte az értékbecsült árat, nem utolsó sorbán a bontási költségeket is beleértve.

Kérem tájékoztatömat elfogadni szíveskedjenek. 

Rétság, 2006. november 23.
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