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Együttmûködési megállapodás  a Babtista Szeretetszolgálat Alapítvánnyal








Tisztelt Képviselõ-testület!








A Babtista Szeretetszolgálat Alapítvány (továbbiakban: Szeretetszolgálat) együttmûködési megállapodás megkötését kezdeményezte.





Az Szeretetszolgálat  saját maga  közvetlenül is nyújt támogatást,  de bevált  gyakorlata, hogy  többek között az önkormányzat  bevonásával, velük együttmûködve  juttatja el az  élelmiszersegélyt  a rászorulók részére.   Az elosztás során  kifejezetten  törekszik  az egyenletesség, a méltányosság,  a semlegesség és a pártatlanság  elveinek  betartásával eljárni és ezt megköveteli a segélyezési eljárásban részt vevõ partnereitõl is. A segélyezési  mûveletben részt vállalók az Szeretetszolgálat által meghatározott  elosztási folyamatot  és annak módját  nem változtathatják meg, rendre  kötelesek  az elõírások szerint eljárni.   


Az Szeretetszolgálat  a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal  kötött  együttmûködési  megállapodás  alapján, az általuk meghatározott feltételek szerint   vesz részt az EU élelmiszersegély programban.  


Legrászorultabb személyek alatt  a létminimum alatt, vagy annak közelében élõk, munkanélküliek,  hajléktalanok, kisnyugdíjasok, hátrányos szociális helyzetû gyermekek  értendõk.    





Az együttmûködési megállapodás  megkötésének támogatása  esetén  a következõket kell biztosítani:


Az  Szeretetszolgálat  adomány  felajánlási-értesítését követõ kettõ napon belül  vissza kell igazolni  annak elfogadását, vagy elutasítását.


A felajánlás elfogadása esetén  a visszaigazolással egyidejûleg közölni kell a  rászorulók létszámát.


A megadott raktárból  az Szeretetszolgálat által  megjelölt napon  el kell szállítani az adományt.  Az elszállítás elõtt  közölni kell   az élelmiszerek szállításra egészségügyi szempontból is megfelelõ  jármû rendszámát.


Az elismervény alapján átvett élelmiszereket  azok kiosztásáig  tiszta, fedett, száraz,  rágcsálóktól védett  helyen, az  egészségügyi elõírások betartásával, azonosítható  módon   kell tárolni. 


Az átvett  élelmiszereket  minden egyéb beavatkozás nélkül  közvetlenül  kell eljuttatni  a legrászorultabb személyeknek. A rászorulók körében történõ szétosztás  módjáról és ütemezésérõl  saját hatáskörben lehet dönteni, de annak   a szavatossági idõ  lejárta elõtt, legkésõbb 2007. december 10-ig meg kell történnie. 


Az élelmiszersegély   kiosztásának megkezdése elõtt legalább négy nappal  értesíteni kell  a Szeretetszolgálatot a segélyosztás helyérõl, ütemezésérõl,  a rászorulók létszámáról.


A segélymûveletek  átláthatóságát, nyomonkövethetõségét   az eljárás minden szakaszában biztosítani kell. 


A  kiosztáskor  minden rászorulóval az átvétellel egyidejûleg  nyilatkozatot kell  aláíratni, hogy az átvet élelmiszer  nem értékesíthetõ.  A Szeretetszolgálat  által elkészített  segélykiosztó lapon  nyilvántartást  kell vezetni, mely tartalmazza  segélyt átvevõ rászorulók aláírását.  A kitöltött segélykiosztó lapok  1 példányát  a raktártól átvett  szállítólevéllel  és átvételi elismervénnyel  együtt a kiosztást követõ  8 napon belül  eredeti példányban meg kell küldeni a Szeretetszolgálatnak.  azon személyek szociális    


Az élelmiszer segélyezést  a Szeretetszolgálat és MHV  jogosult ellenõrizni. Amennyiben   az átvett termékek szétosztása nincs igazolva,  vagy a szavatosság  lejártáig azok nem kerültek kiosztásra,  a hiányzó  élelmiszert  a hiányzó mennyiségben és az átvett  élelmiszersegéllyel megegyezõ minõségben  meg kell vásárolni.  





Arra vonatkozóan  információval nem rendelkezünk, hogy milyen mennyiségû  élelmiszersegélyt lehetne átvenni, így  a tárolásra alkalmas helyet most  megjelölni nem lehet. A javaslat támogatása esetén  meghatározott  feltételeknek  megfelelõ  rászorultakat az Egészségügyi,  Szociális és Környezetvédelmi Bizottság meghatározhatná. Nem tervezett többletköltség  az élelmiszersegély kiszállításával,  nyomtatványok  elkészítésével kapcsolatban merülhetne fel, illetõleg az adminisztráció jelentene   némi többlet munkát. 





Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az együttmûködési megállapodás megkötésérõl dönteni szíveskedjen.





Rétság, 2007. március 24.





                                                                                       Mezõfi Zoltán 


                                                                                         polgármester





Határozati javaslat:





Rétság Város önkormányzat Képviselõ-testülete megtárgyalta a Babtista Szeretetszolgálat Alapítvány  együttmûködési megállapodás  aláírására vonatkozó kezdeményezését, azt





A változat: támogatja. A legrászorultabb  személyek   EU Élelmiszersegély program keretében történõ támogatása érdekében  hozzájárul, hogy a  Babtista Szeretetszolgálat Alapítvánnyal  ( 2148 Velence, Szabolcsi út 3.)  az együttmûködési megállapodás megkötésre kerüljön. 





Felhatalmazza a polgármestert az együttmûködési megállapodás aláírására. 





B változat: nem támogatja. Babtista Szeretetszolgálat Alapítvánnyal  ( 2148 Velence, Szabolcsi út 3.) élelmiszersegély   elosztására  együttmûködési megállapodást nem köt. 





Határidõ: április 5.


Felelõs: Mezõfi Zoltán polgármester 
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