Tájékoztató

a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, az önkormányzat érdekében végzett munkáról

Február 19. Mint már korábban is tájékoztattam Önöket a Miniszterelnök bejelentése kapcsán a Kistérségi Járóbeteg szakrendelő helyszínének kiválasztása okán bejárást szerveztünk a laktanyában. A bejárás, helyszíni felmérés célja kiválasztani egy kb. 2000 m2​es épületet. A bejáráson szakemberként részt vett Tordai Ferenc, a MADIPLAN Kft képviseletében, mint egészségügyi intézménytervező mérnök. Elsősorban az ő szakmai érvei alapján a volt gyengélkedő és az u.n. szürkeparancsnoki épületek jöhetnek számításba összekötve azokat egy pavilon folyosóval, amely egyúttal betegfogadó recepció szerepét is ellátja. Szeretném hangsúlyozni, hogy hivatalos értesítésünk még mindig nincs az Eü. minisztérium részéről ! Ettől függetlenül felvettem a kapcsolatot Lombos István és Balla Mihály országgyűlési képviselőkkel: mindketten arról informáltak, hogy a konkrét részletekről hamarosan hivatalos értesítést kapunk.

Február 20, A MÁV képviselőjével folytatott egyeztetés alapján úgy tűnik, hogy a rétsági állomáshoz tartozó ingatlanokat - kérésem szerint térítésmentesen - át kívánják adni az önkormányzatnak.

Március 9. Az ÁNTSZ helyi Kirendeltsége várhatóan bezárásra kerül központi intézkedés alapján. Megkereséssel fordultunk a regionális igazgatósághoz kérve őket, hogy a rétsági ellátatlanság bekövetkezése érdekében, figyelembe véve a költségcsökkentési szempontokat akár kevesebb irodával maradhasson ügyfélfogadási lehetőség. Mostanáig 4 irodában dolgoztak a szakemberek, akiknek mostantól Balassagyarmatra kell bejárni. Reménykedünk abban, hogy 1 irodában is elférnek a dolgozók, és ez jelentős megtakarítást hozhat.

Március 15. Méltó megemlékezésre került sor Nemzeti Ünnepünk alkalmából a Művelődési Központban. Valamennyi szervező, résztvevő munkáját tisztelettel köszönöm.

Március 19. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy az ú.n. súlyponti kórházi körzetek kijelölése szerint a miniszter 50 km-es körzetem belül határozta meg az állampolgárok számára az ellátást. Rétság és térsége így értelemszerűen a Váci súlyponti kórházhoz kell, hogy kerüljön. Helyette Salgótarján lett kijelölve. Ez ellentmond a miniszter saját rendeletének ! Ennek tükrében, egyeztetve a váci kórházzal felhívtuk a figyelmét a Regionális Egészségügyi Tanácsnak és a Minisztériumnak a tarthatatlan helyzetre. Kérem a tisztelt képviselőket is, hogy a rászoruló betegeket tájékoztassák, mindent el fogunk követni annak érdekében, hogy ez a helyzet megszűnjön, hisz törvénytelen és életidegen.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.
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