Tájékoztató a privatizált egészségügyi ellátás tapasztalatairól

Készült a Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. május 3-i ülésére 

Tisztelt Képviselő-testület !

Ismeretes, hogy a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó alapfeladatai közé tartozik az egészségügyi alapellátásról való gondoskodás, mely magában foglalja a háziorvosi ( felnőtt és gyermek ) , a fogorvosi, a védőnői, ( benne anya-,gyermek,-és csecsemővédelmi ) és az iskolaegészségügyi ellátást.

Helyben e feladatok ellátását az 1990. január 1-én létrehozott Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény biztosítja, bár az intézmény tevékenysége az évek során jelentősen kibővült más, az önkormányzatok számára nem kötelező jellegű ellátásokkal is.

Ebből az egységes, intézményi szintű ellátási formából 2004-ben a házi gyermekorvosi és az 1-es számú felnőtt háziorvosi szolgálatok kiváltak, miután az orvosak benyújtott kérelmére az érintett önkormányzatok (Rétság, Bánk, Tolmács) hozzájárultak, hogy feladataikat a továbbiakban vállalkozóként láthassák el, valamint hozzájárultak ahhoz is, hogy az önkormányzati tulajdonú orvosi rendelőket térítésmentesen használhassák.

Az érintett orvosok által létrehozott vállalkozások és Rétság Városi Önkormányzat között létrejöttek a szükséges szerződések, mégpedig egy megbízási szerződés és egy használatba adási szerződés. Ezek a szerződő felek megállapodása szerint tartalmazzák a megbízó és a megbízottak jogait, kötelességeit. Mindkét szerződés rendelkezik arról is, hogy a felek szükség szerint felülvizsgálják e szerződéseket.

Ennyit röviden az előzményekről és akkor nézzük a tapasztalatokat.

Elöljáróban annyit, hogy a szokásos és kívánatos kollegiális kapcsolaton kívül sem szakmai, sem gazdasági, sem munkáltatói szempontból nincs szoros kapcsolódás a két privatizált háziorvosi szolgáltatóval.

Intézményünket és a két privatizált körzetet csupán az köti össze, hogy közös épületekben dolgozunk és így a közösen viselt költségek ésszerű szinten tartásában közösek az érdekeink. Ezen a téren a magam részéről gondokat nem tapasztaltam, azt hiszem az elmúlt években kölcsönösen igyekeztünk egymást segíteni ahol lehetett, továbbá azt tapasztaltam, hogy mindnyájan közösen törekedtünk a sajnos egyre növekvő közös fenntartási költségeink ésszerű csökkentésére.

Ami az ellátás minőségét illeti, azt tudom mondani, hogy hozzám nem jutottak el olyan lakossági észrevételek, jelzések, melyek arra engedtek volna. következtetni, hogy e téren változás következett volna be a korábbi évekhez képest.

Abban a 2007. március 29-én kelt levélben, melyben a jegyzőasszony felkért ezen tájékoztató megírására, a következőket írta még: „Várhatóan az áprilisi ülésen kerül napirendre - a privatizált vállalkozó háziorvosok kezdeményezésére ​a házi gyermekorvosi és háziorvosi feladatellátáshoz kapcsolódó használatba adási szerződés felülvizsgálata is. A kezdeményezésre vonatkozó beadvány másolatát csatoltan megküldöm azzal, hogy véleményének közlésével segítse elő a megalapozott testületi döntés előkészítését."

A felkérésnek igyekszem eleget tenni, bár hozzáteszem, hogy a vállalkozások gazdálkodásába semmilyen betekintésem nincs. Ezért csak néhány általános megállapításra tudok szorítkozni, ill. következtetni tudok az ugyanabban az épületben intézményünk részeként működő 2-es sz. Háziorvosi Szolgálat hasonló közüzemi kiadásaiból, melyek a közös mérők miatt ugyanolyan összegűek, mint a két vállalkozásé.

A két általános és alapvető gond a következő:

-
a magyar egészségügynek, ezen belül különösen az alapellátásnak nem az az alapvető baja, hogy milyen a struktúrája, hogy van vagy nincs privatizáció, hanem az, hogy hazánkban az egy főre jutó egészségügyi kiadás annyi, amennyi. Sajnos több más ágazat mellett a rendszerváltásnak az egészségügy a legnagyobb vesztese.

-  az egészségügyi piacon az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP), mint vevő diktálja az árakat, az eü-i szolgáltatások tényleges költségeit nem fizetve meg, miközben az eü-i szolgáltatók minden beszállítója piaci áron dolgozik (gyógyszer; közmű; nyomtatványok; tisztítószerek; számítástechnika stb.) Tény, hogy az OEP finanszírozás messze nem követte sem a bérek szerény emelkedését, sem az éves inflációk miatt folyton emelkedő árakat. Ez a kétségtelenül fennálló feszültségek fő oka, és ezért került ez a terület is az elmúlt években azok közé, melyek önkormányzati kiegészítésre, támogatásra szorulnak, mégha jóval kisebb mértékben is, mint pl. az oktatás vagy a művelődés.

Akkor nézzünk néhány konkrét adatot:

megnéztem három szolgálatunk OEP finanszírozását három év vonatkozásában és ez a következőképpen alakult:

Háziorvosi Szolgálat
2003-ban
2005-ben
2006-ban 



632.000Ft/hó 
631.000Ft/hó 
620.000Ft/hó

Fogorvosi Szolgálat
2003-ban
2005-ben
2006-ban 



466.000Ft/hó 
492.000Ft/hó 
475.000Ft/hó

Védőnői Szolgálat
2003-ban
2005-ben
2006-ban 



655.000Ft/hó 
633.000Ft/hó 
562.000Ft/hó

Azt látni tehát, hogy a különböző módokon finanszírozott szolgálatoknál egy dolog egységes, hogy pl. a 2005-ös évhez képest valamennyinél csökkenés következett be 2006-ban. Miközben pl. a gyógyszerek árai az égbe szöktek, a közüzemi díjak jócskán emelkedtek, a legfrisebb KSH adat szerint tavaly márciushoz képest mára a gáz ára 56%-al, a villany ára 21 %-al emelkedett. A finanszírozás tehát csökkent, míg az árak jelentősen nőttek, ezt igen nehéz kigazdálkodni, ez kétségtelen tény.

A 2004-es évben a két szolgálat privatizációja kapcsán az volt a helyzet, hogy a 2003-as év adatai alapján azt mutatták a számítások, hogy a működési kiadásokat az akkori OEP finanszírozás fedezi, pici többlet mutatkozott a Gyermekorvosi Szolgálatnál, pici hiány az 1-es sz. Háziorvosi Szolgálatnál. A rétsági önkormányzat a megkötött szerződésekben átvállalta a rendelőket magában foglaló épület külső részeinek karbantartását, szükség esetén felújítását, a vízellátási rendszer épületen kívüli szakaszának ill. a központi fűtési rendszer üzemképességének biztosítását, az épület és a benne levő rendelők biztosítását elemi csapás, tűz, vízkár és a használatba adott eszközök, műszerek vonatkozásában betöréses lopás esetére is. Átvállalta továbbá az önkormányzat a háziorvosi tevékenység végzéséhez szükséges, külön jogszabályokban előírt eszközök beszerzését a központi rendelők tekintetében.

   Mivel a privatizáció kapcsán három évvel ezelőtt aláírt szerződések megkötése óta jelentősen romlott a szolgálatok finanszírozása, messze nem követve az azóta bekövetkezett árváltozásokat, véleményem szerint indokolt lenne a szerződések felülvizsgálata és ha lehetséges, önkormányzati hozzájárulás, támogatás megállapítása a privatizált szolgálatok számára.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását. 

Rétság, 2007. április 19.

Dr. Szájhely Ernő 

igazgató főorvos

