Előterjesztés 

Lebonyolítási pályázat ismételt kiírására

Tisztelt Képviselő-testület!

A volt honvédségi laktanya hasznosítása érdekében a Képviselő-testület indokoltnak tartotta, hogy az 356/26 hrsz-ú telephely megjelölésű ingatlant érintő telekalakítás, közműtervezés és kivitelezés bonyolítása érdekében pályázatot írjon ki. A pályázatra két vállalkozás adott be ajánlatot. A képviselő-testület a 29/2007. számú határozatával a CEMINVEST Kft. ajánlatát fogadta el.

A CEMINVEST Kft. képviselője a megnyert pályázatról szóló értesítés kézhezvételét követően közölte, hogy visszavonja az ajánlatát.

A lebonyolító megbízása a munkák elvégzése érdekében továbbra is indokolt.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a volt honvédségi laktanya hasznosítása érdekében a telekalakítás, közművesítés előkészítő munkáira ismételten a bonyolítási pályázat kiírásáról dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. május 30. 

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a laktanya hasznosítás előkészítő munkáinak lebonyolítására ismételten kiírandó pályázatra vonatkozó előterjesztést.

A változat

A Képviselő-testület a volt honvédségi laktanya hasznosítása érdekében indokoltnak tartja, hogy a 8/2007. (I.15.) számú határozatának megfelelően a 356/26 hrsz-ú, telephely megjelölésű ingatlan vonatkozásában a telekalakítás, közműépítés előkészítő munkáira ajánlat kérésre kerüljön sor. Egyúttal a 29/2007. (III.29.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: ajánlatok kérésére 2007. június 29. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

B változat

A Képviselő-testület a volt honvédségi laktanya 356/26 hrsz-ú, telephely megjelölésű ingatlan vonatkozásában a telekalakítás, közműépítés előkészítésével - tekintettel a forráshiányra és az idő rövidségére - megbízza a Polgármesteri Hivatal apparátusát a bonyolítási feladatok elvégzésére. A megbízással egyidejűleg visszavonja a 8/2007. (I.15.) és a 29/2007. (III.29.) számú határozatait.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

Huszár Zoltán jegyző

C változat

A Képviselő-testület a volt honvédségi laktanya hasznosítása érdekében jelenleg nem tartja indokoltnak, hogy a 356/26 hrsz-ú, telephely megjelölésű ingatlan vonatkozásában a telekalakítás, közműépítés előkészítő munkáira ajánlatkérésre kerüljön sor. Az új az új ajánlatok bekéréséről az épületek értékesítését vagy az előszerződések aláírását követően dönt. Egyúttal visszavonja a 8/2007. (1.15.) és a 29/2007. (III.29.) számú határozatait.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán jegyző
