Előterjesztés

ügyvédi megbízásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Napi munkáink során egyre gyakrabban kerülünk szembe olyan ügyekkel, amelyek indokolttá teszik jogász szakember közreműködését. A közelmúltban (elmúlt 3 hét) például az ALS’ 96 Kft szolgalmi jogra vonatkozó szerződése, a lakatanya értékesítésével kapcsolatos előszerződés elkészítése, jelzálogjog bejegyzése miatti rangsorcsere, támogatási szerződés ellenjegyzése. Gyakran ért bennünket az a vád, hogy miért a partner készíti el a szerződéseket, és miért nem egy olyan személy, aki kizárólag a város érdekét tartja szem előtt. Munkatársaim minden esetben átnézik ezeket az iratokat, legjobb tudásuk szerint véleményezik azokat, de képzett jogász a Polgármesteri Hivatal állományában nincs. 

Amikor jogászra volt szükségünk Dr. Szabó Sándor ügyvéd úr segítségét kértük. Ügyvéd úr sokszor segített nekünk térítésmentesen. Elmondható, hogy Ügyvéd úrral az önkormányzat kapcsolata évtizednyi távolságra nyúlik vissza. Az általa jóváhagyott anyagok minden esetben a város érdekeit képviselték. 

A szerződések, megállapodások pontos megfogalmazása egyre fontosabb a bonyolult, gyakran egymásnak ellentmondó jogszabályi környezetben. Egy pontatlan fogalmazás, egy rossz helyen lévő írásjel megváltoztathatja az irat tartalmát.

Mivel ezek az ügyek egyre rendszeresebbé, egyre súlyosabbá váltak, az ingyenes munkavégzés nem várható el egyetlen ügyvédtől sem.

Felmerült, hogy esetenként is fizethetünk díjat. Ez azonban magas (estenként 4 eFt-tól milliós tételig is emelkedhet, az ügytől függően). Minden kötelezettség nélkül megkérdeztük Dr. Szabó Sándor ügyvéd urat, hogy egy állandó megbízás esetén milyen összeggel kellene számolnunk, illetve mit kapnánk a havonta fizetett összegért. Ügyvéd úr felajánlotta, hogy havi bruttó 40.000 Ft-os megbízás fejében az önkormányzatnál felmerülő összes ügyet elvállalná. 

Felmerült az is, hogy esetleg pályázat útján kellene ügyvéddel szerződést kötni. A pályázat elbírálásának szakmai értékelése azonban tapasztalat hiányában nem lehetséges. Olyan megbízható jogi képviselőre van szükség, aki érdemben tud segíteni a városnak. Dr. Szabó Sándor ismeri a helyi viszonyokat, van tapasztalata önkormányzati ügyekben, több más önkormányzatot is képvisel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozatlan idejű ügyvédi megbízásról dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. június 19.

 Mezőfi Zoltán

  polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a határozatlan idejű ügyvédi megbízásról készített előterjesztést.

A változat

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy Dr. Szabó Sándor ügyvéddel határozatlan idejű megbízási szerződés kerüljön megkötésre havi bruttó 40.000 Ft-os összeggel.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

B változat

A Képviselő-testület nem támogatja a határozatlan idejű megbízási szerződés megkötését. Az ügyvédi díjat esetenként, számla alapján kell megfizetni valamennyi intézmény saját költségvetése terhére.

