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Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Mezőfi Zoltán polgármester Úrnak Rétság

Tisztelt Polgármester Úr!

A Városi Önkormányzattal kötendő iigyvédi megbízási szerződés kapcsán - mivel a témát a képviselő-testület elé kell vinni -, kérem engedje meg, hogy néhány szóval tájékoztassam az elképzeléseimről:

A tartós megbízás keretében alapvetően a jelenlegi szinten vállalom az együtt​működést, vagyis rendelkezésre állok jogi szaktanácsadás, szakmai konzultáció, eseti iratszerkesztés, önkormányzati érdekeltségű iratok, szerződések hitelesítése, más által szerkesztett iratok, szerződéstervezetek véleményezése során.

Vállalom továbbá e megbízás keretében olyan szerződések megszerkesztését és ellenjegyzését, amelyek költségviselése az Önkormányzatot terhelné, ezek tipikusan azok a szerződések, amelyekben az Önkormányzat a vevő.

A megbízás körébe tartozik még valamely objektum eladhatósága érdekében végzett előkészítő tevékenység (pl. telekmegosztás, önálló hrsz. ingatlanná történő kialakítás) ügyvédi munkája.

Amely szerződések esetében az Önkormányzat az eladó, úgy természetesen a vevő köteles az ügyvédi munkadíjat megfizetni, amint a költségviselés szabályairól szóló Ptk. 367.§ (3) bek. rendelkezik, mivel nekem ezután az adót meg kell fizetnem.

Ha az Önkormányzat átvállalja a vevőtől e költségek viselését, megteheti, de nem a megbízási szerződés terhére.

Nem fér bele ebbe a megbízásba semmiféle hatósági munka végzése (melyre jogom sincs), peres képviselet ellátása, testületi üléseken való részvétel, új jogterületek, mint pl. pályázati, közbeszerzési eljárások előkészítése, ügyintézése, iratszerkesztése stb. Az ÁFÁ-t is tartalmazó havi 40.000.-Ft megbízási díj mértéke átalány - jelleggel a fenti tanácsadási, konzultációs, iratszerkesztési, hitelesítési feladatok ellátására nyújt fedezetet, más jellegű igénybevétel esetén annak díjazására külön megállapodást kell kötni. E megbízás keretében természetesen nem tudom maradéktalanul ellátni azt a sokrétű munkát, amelyet egy főállású jogtanácsostól a megbízó joggal elvár.

A megbízási szerződést határozatlan időtartamra, 3 havi felmondási idővel javaslom megkötni és a megbízási díjat inflációkövető záradékkal kérem meghatározni. 
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Tisztelettel
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