Előterjesztés

a Napközi konyha működésének gazdaságosságossá tételéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 57/2007. (V. 31.) számú határozatával kimondta, hogy meg kell vizsgálni annak lehetőségeit, hogy a napközi konyha működtetése hogyan tehető gazdaságosabbá.

Az elmúlt években a Képviselő-testület(ek) többször tárgyalták e témát, legutóbb 2006. év végén. Akkor az a döntés született, hogy az Átvilágító Bizottság jelentése alapján dönt a képviselő-testület a konyha üzemeltetéséről. A Bizottság javaslata az előterjesztés készítéséig nem készült el. 

A konyha jelenlegi helyzetéről, állapotáról tájékoztatót kértünk az élelmezésvezetőtől.

A konyha épülete régi, felújítására az elmúlt 20 évben nem került sor. A gépek szintén elöregedtek, nagy energiaigényűek. Az épület fenntartási költségeit jelentős, egyszeri beruházási költséggel lehetne csökkenteni. Az épület ebben az állapotában nem alkalmas rendezvények lebonyolítására, tehát vállalkozási formában történő hasznosítása nem oldható meg (megjegyzem igény lenne rá).

A Napközi Konyhán 6 fő dolgozik. A dolgozók létszámát a szétszórt intézményhálózat miatt nem célszerű csökkentetni.

Az étlap összeállításánál figyelembe kell venni, hogy 3 éves kortól az időskorig veszik igénybe az étkezést. Szigorú normákat kell teljesíteni.  Az alapanyagnorma nem befolyásolja a gazdaságos működést, mivel az az igénybevevők részéről jelentősrészt megtérítésre kerül.

A szolgáltatás színvonalának javításában problémát okoz a szétszórt intézményhálózat. Az alsótagozatos gyermekek tanári kísérettel vesznek részt az étkezésben, az óvoda részére a polgármesteri hivatal munkatársa ételszállítóval hordja az ételt. A vendégétkezők és a szociális étkezők jellemzően a napközi konyha éttermében étkeznek.

A napközi konyha költséghelyen 2007. évre 25.468 eFt kiadást terveztünk. Ebből 8.128 eFt (31,91%) a bérköltség, 2.557 eFt ( 10,04%) a járulék, 14.783 Ft (58,05 %) a dologi kiadás. A dologi kiadásból az élelmiszerköltség 10.291 eFt, az energiaköltség 1.920 eFt, a tisztítószerköltség 620 eFt. Eszközpótlásra, javításra, karbantartásra 250 eFt áll rendelkezésre. Az ellátottak, vendégétkezők a költségekből várhatóan 10.041 eFt-ot térítenek meg.

Az általános iskola igazgatója az élelmezésvezető és saját véleménye alapján a jelenlegi formában nem lát lehetőséget a költségek csökkentésére.

Igazgató Úr két javaslatot fogalmazott meg a konyha gazdaságosabbá tételére:

· A konyha kerüljön az intézmény területére;

· Az étkeztetést vállalkozó bevonásával látja megoldhatónak.

A konyhának az általános iskola területére történő átköltöztetése minden bizonnyal költségkihatással jár. Kétségtelen, hogy a gyermekek részére ez az intézkedés az ellátási színvonalat jelentősen emelné. 

A konyha vállalkozásba történő üzemeltetése jelen pénzügyi helyzetben indokoltnak látszik. Arról nincs előzetes információnk, hogy milyen feltételekkel venné át vállalkozás üzemeltetését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a konyha üzemeltetésének módjáról dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. június 20.

Huszár Zoltán

    jegyző

Határozati javaslat:

Rétság város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Napközi konyha működésének gazdaságosabbá tételéről készített előterjesztést.

A változat

A Képviselő-testület a Napközi Konyha működését legkorábban 2007. szeptember 1. naptól vállalkozó bevonásával kívánja megoldani. Felhatalmazza Huszár Zoltán jegyzőt ajánlatok bekérésére vállalkozásoktól. Az ajánlatokat pályázat útján kell bekérni. A pályázati felhívást a helyben szokásos módon kell közzétenni. A beérkezett ajánlatokról a Képviselő-testület soron következő ülésén dönt. 

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

B változat

A Képviselő-testület a Napközi Konyha jelenlegi működését nem változtatja meg. A konyha működéséről az Átvilágító Bizottság javaslata alapján dönt.

