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WEB tartatom karbantartási Szolgáltatási Szerződés

Amely létrejött egyrészről az

WNET INTERNÉT Távközlési Szolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaság 

Cégjegyzékszám: 12-09-004347

Székhely: 2651 Rétság, Mikszáth K. u. 13.

Az ügyfélszolgálati iroda, valamint a hibabejelentő szolgálat helye és címe azanos a székhelyével: Telefon: 06 35/999 315  E-mail cím: info@wnet.hu Honlap: www.wnet.hu
továbbiakban, mint Szolgáltató, másrészről az

Név: Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

Cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.

Számlaküldés postacíme: 2651 Rétság, Rákóczi út 20. Adószám: 15451615-2-12

Cégjegyzékszám:

Bankszámla szám: 11741031-15451615

Telefon: 35/550-100
Fax: 35/350-712
E-mail: hivatal@retsag.hu 
Kapcsolattartó neve, elérhetősége: Vargéné Fodor Rita 35/550-100/113 

továbbiakban, mint Előfizető között az alábbi feltételek szerint:

Adatszolgáltatásra jogosult(ak) neve(i): A Kiadó, a Felelős szerkesztő és az általuk megbízott személyek. A jogosultak nevét a felesős szerkesztő megküldi a szolgáltatónak, a változásokról haladéktalanul írásban tájékoztatást ad. Az adatszolgáltató a képes és táblázatos beszámolóhoz minden esetben legalább címet és kivonatot köteles írni.

A Szerződés tárgya

A Szolgáltató az Előfizető számára WEB tartatom karbantartási szolgáltatást nyújt, a szolgáltatónál ellhelyezett WEB-lap számára.

1. A Szolgáltatások

1.1. A Szolgáltató vállalja a www.retsag.hu honlap teljes körű üzemeltetését. A honlappal szemben támasztott elvárásokat a képviselő-testület és a Felelős kiadó harázza meg.

1.2. A Szolgáltató az Előfizető által elektronikusan átadott dokumentumokat lehetőség szerint azonnal, rendelet, jegyzőkönyv, vészhelyzeti felhívás esetében azonnal elhelyezi az Előfizető honlapján. Munkaidőn túl, a hétvégén és munkaszüneti napokon érkezett dokumentumokat a következő munkanapon teszi közzé a Szolgáltató a honlapon.

Azonnali elhelyezés igényét munkaidőn kívül a 06 35/999315 24 órás ügyfélszolgálati telefonszámon kell bejelenteni.

Az átadott dokumentumok formátuma: .txt, .doc, .jpg; .... kitejesztésű file lehet.

A file-okat az Előfizető elektronikusan, e.amil és adathordozó (pl.:CD lemez) adhatja át.

A Szolgáltató minden esetben email útján igazolja vissza az átvétel időpontját. Az Előfizető tudomásul veszi, hogy a Szolgáltató internetes formátumba alakítja a megküldött dokumentumot, de változatlan tartalommal teszi közzé a honlapon. A megküldött dokumentumokban szereplő hibákért a Szolgáltató felelősséget nem vállal.
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1.3. Teljesítés első napja

A Szerződésben foglalt szolgáltatások igénybevétele (ráutaló magatartás) a szolgáltatási szerződés elfogadásával egyenértékű

A szeződés teljesítésének első napja: 2007. január 19. 

2. A Szerződés időtartama

A Szerződés határozatlan időtartamra köttetett. 

3. Eljárás különleges esetekben

3.1.
Adatok jogosulatlan megszerzése és az erre irányuló magatartás nem megengedett, és a szolgáltatásból való azonnali kitiltáshoz vezethet.

3.2.
Jogosulatlanul megszerzett, illetve szerzői jogokat sértő adatok, anyagok a szolgáltató szerverén történő tárolása, hálózatán való továbbítása nem megengedett.

3.3.
A szolgáltatás igénybevétele során nem adhatnak hamis, elavult, vagy félrevezető információkat.

3.4.
Tekintettel kell lenni a társadalmi értékekre és az emberi méltóságra.

3.5.
Nem megengedett magatartások, amelyek:

•
bárkit törvényellenes cselekmény elkövetésére bátorítanak vagy bujtogatnak,

•
szexuális, erőszakos vagy trágár tartalmuk miatt megbotránkozást keltenek,

•
pontatlanságuk, kétértelműségük, túlzó mivoltuk, hanyagságuk vagy bármi más miatt félrevezetők,

•
súlyos vagy széles körű ellenállást váltanak ki,

•
becsmérlők és megalázók,

• 
faji, vallási vagy politikai ellentéteket szítanak,

•
egészségre ártalmas anyagok használatára bátorítanak,

• 
elfogadhatatlan mértékű félelem- vagy nyugtalanságérzetet keltenek,

•
bárkinek a magánéletét vagy a nyugalmát indokolatlanul zavarják,

•
az előfizető által kínált szolgáltatás tartalmáról vagy áráról bárkit félrevezetően tájékoztatnak.

3.5.
Az olyan ínformációk, melyek teljesen vagy részben gyerekekhez és fiatalkorúakhoz szólnak, nem tartalmazhatnak szexuális tevékenységekre való utalásokat, valamint olyan tartalmú anyago(ka)t, amelye(ke)t tisztességes szülők nem engednének meg, hogy gyermekük tudomására jusson.

3.6.
Bármely szolgáltatás által közölt információk és az általuk hordozott nézetek nem zavarhatják meg a gyermekek, fiatalkorúak, értelmi fogyatékosok, gyengeelméjűek vagy bármilyen más, gondnokság alatt álló személyek magánéletét vagy nyugalmát, tekintettel az ilyen gondnokság alatt álló személyek különleges védelmének szükségességére.

3.7.
A Szolgáltató vállalja, hagy ezen szerződés felmondása esetén a honlap teljes tartalmi anyagát az Előfizető részére átadja.

Minden rendeltetésellenes használat a szolgáltatás korlátozását vonja maga után. 

A korlátozás időtartama alatt az Előfizető nem mentesül a díjfizetés alól. 
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4. Díjfizetés

4.1 A 2. pontban leírt szolgáltatások havidíja: 40.000 + 20 % áfa éves díjfizetés esetén kedvezménnyel 400.000 Ft + 20 % áfa.

Fizetés módja: átutalás,

Fizetési periódus: éves

4.1 Fizetési határidő

A Szolgáltató számlát bocsát ki az Előfizető részére a megrendelt szolgáltatásokról. Az Előfizető a számla ÁFÁ-val növelt összegét a számlán megjelölt fizetési határidő lejártáig köteles a Szolgáltató részére befizetni.

Szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy számláit a mindenkori törvényben előirt szabályozásnak megfelelően, akár elektronikus úton állítsa ki. Az így kiállított számlát megrendelő elfogadja hiteles számlaként.

4.2 Késedelmi kamat

Amennyiben az Előfizető a számla ÁFÁ-val növelt összegét a számlán feltüntetett fizetési határidő lejártáig nem fizeti be, késedelmi kamatot köteles fizetni. A késedelmi kamat összege a fennálló tartozás ÁFÁ-val növelt összege után a Ptk. szerint meghatározott éves késedelmi kamatlábbal a késedelem napjaira kiszámított összeg, 360 napos évet alapul véve.

Amennyiben az Előfizető fizetési késedelembe esik, úgy a szolgáltató korlátozhatja a szolgáltatások körét. (lsd. ÁSZF)

4.3 Számlatartozás esetén

Előfizető tudomásul veszi, hogy az Előfizető és a Szolgáltató közötti különböző szerződéseket a Szolgáltató összefogva kezeli. Az Előfizető nevére kiállított számlákat a Szolgáltató egy folyószámlán vezeti. Ennek megfelelően, amennyiben az Előfizetőnek a folyószámláján tartozás keletkezik, a Szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy az Előfizető bármelyik szolgáltatását korlátozza. A korlátozás mértékét a Szolgáltató határozza meg a számlatartozás függvényében.

A korlátozás időtartamára az Előfizetőt díjjóváírás nem illeti meg.

6. Egyéb rendelkezések

A honlap technikai feltételeit (tárhely, internetes portál) is a Szolgáltató biztosítja, jelen szerződés ezt nem kezeli, azt külön szerződésben kell rögzíteni.

7. Adatvédelem

A Szolgáltató a tudomására jutott adatokat, információkat bizalmasan kezeli, s azokat - a kifejezett jogszabályi kötelezés esetét kivéve - másnak nem szolgáltatja ki. (Isd. Adatvédelmi Szabályzat)
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Az Előfizető a Szerződés aláírásával hozzájárul, hogy nevét és az általa a Szerződés alapján igénybe vett szolgáltatások megnevezését a Szolgáltató felhasználja saját marketing és referencia céljaira.

Rétság, 2007. január hó 19. nap
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