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Bevezetés

Egy új közművelődési esztendőt megtervezni mindig izgalmas szakmai feladat. Figyelembe kell venni a hagyományokat, a lehetőségeket, közönségünk igényeit, de törekedni kell az újra, az eddig nem látottra, a „valami másra”.

Ennek szellemében állítottuk össze közös munkával a Rétsági Városi Művelődési Központ 2006. évre szóló munkatervét, hangsúlyozva azt, hogy mindig készen állunk az új ötletek befogadására, a segítő tanácsok meghallgatására. 

I. Nagyrendezvények

1. Színházi előadások

A színházi előadások tekintetében a korábban kialakult gyakorlatot kívánjuk követni. Az előadások számát meghatározzák a költségvetés-szabta keretek. Az utóbbi években a legjelentősebb színházi esemény Rétságon a Petőfi Musical Stúdió előadásai voltak. A társulat minden évben városunkba hozta a vidéki ősbemutatóját. A tervekben szerepelt Szabó Magda: Abigél című darabjának zenés feldolgozása. Már tervezgettük a rétsági bemutató időpontját, ám a legfrissebb információk szerint az együttes nem jutott a remélt támogatáshoz, így a darab bemutatója ez évben valószínűleg elmarad. Már felvettük a kapcsolatot a Horgonyi Színpaddal, kik már több ízben tartottak művelődési központunkban színvonalas musical és operett-előadást.

A Harsányi Színitanoda ez évben nálunk tartja a nyári színésztábor záróelőadását, sőt az is felvetődött, hogy több turnus vizsgadarabját is láthatja a rétsági közönség.

A meseszínház előadások sorozata összeállt, néhány előadás időpontjának pontosítása van hátra.

Folytatjuk az autóbuszos színházi kirándulások szervezését. A feladatot megnehezíti, hogy a borsos színházjegy árak az utazás költségeivel növelve nem könnyen kifizethetők egy család számára, ha többen is részt szeretnének rajta venni. Az utóbbi időben több alkalommal sikerült a váci művelődési központ előadására csoportot szervezni, ahol az árak is mérsékeltebbek és az utazás sem kerül annyiba.

2. Ünnepségek

A március 15-i ünnepséghez egy zenei csemegét terveztünk kapcsolni. Rétságon talán még nemigen hallhatták hárfaművész játékát. Lengyelné Zsoldos Emőke előadását – hallva műsorát más helyszíneken - biztos sikernek ítéljük. 

A majális helyszínének ismét a sportkombinát területét tartjuk a legoptimálisabbnak. Időpontját tekintve – miután elseje hétfőre esik – felvetődött az április 30-án, vasárnap való megrendezése. A nap programja a hagyományok figyelembevételével már körvonalazódik, de a vendégművész meghívása – bár több jelöltünk van - az időpont pontosítása után lehetséges.

Az augusztus 20-án megrendezett Szent István napi ünnepség vasárnapra esik. A térségben már több helyszínen 19-én rendezték meg az ünnepségeket az elmúlt évben is a másnapi munkába menetel miatt. A 20-i nap mellett szól viszont az a tény, hogy immár hagyománnyá vált a Szent István napi vasárnapi szabadtéri istentisztelet. Ez persze még nem zárja ki azt, hogy az előző napon legyen az ünnepség szórakoztató része.

Az október 23-i ünnepségre is tervezünk előadóművész meghívását, de számítunk az általános iskolások színvonalas műsorára is.

3. A zenei élet lehetőségeiről

A zenei programok tekintetében némi könnyebbséget jelent, hogy az előző évben nyertünk el olyan pályázatokat, ami rétsági helyszíneket is érint. Számítunk a zeneiskolai tagozat hagyományos programjaira (évzáró és karácsonyi koncert, valamint a zenei világnap eseménye), de a harmincéves fennállását ünneplő tagozatnak egy – régi növendékeket is meghívó – gálaműsorát is szívesen látnánk intézményünkben. Ennek időpontja és programja még egyeztetés alatt áll.

A nyári programkínálatunkban tervezünk a korábbiakhoz hasonló templomi koncertet szervezni. 

4. Egyéb nagyrendezvények

A Honismereti Akadémia előadássorozatában folytatódik a jeles szakemberek meghívása. Elsőként Dr. Limbacher Gábort köszönthetjük intézményünkben, ki a népi vallásosság témakörében tart előadást. Dr. Hála József szintén néprajzkutató. Ő a Börzsöny néprajzi érdekességeiről mesél hallgatóinknak. Az 1956-os forradalom évfordulója kapcsán hívtuk meg Tyekvicska Árpádot, hogy a megye fél évszázaddal ezelőtti eseményeiről szóljon. A sorozat 2006-os utolsó előadása Sebő Ferenc népzenekutató lesz. A palóc népzenéről szeretnénk előadást hallani tőle, reméljük ez alkalommal eleget tud tenni meghívásunknak.

Az Uniós Esték Rétságon sorozatban 2006-ban vendégünk lesz Dubovszky László, Tornalja (Szlovákia) polgármestere is (kit a Slágerrádió népszerű műsorvezetőjeként is ismerhetünk). Meghívását 2005-re terveztük, de elfoglaltsága miatt nem tudott ellátogatni hozzánk. Május 9-én az Európai Unió Napján Csáky Károlyt látjuk vendégül, akivel a magyar irodalmi kapcsolatokról beszélgethetünk az EU-ban. 

Örömünkre szolgál, hogy 2006-ban immár másodízben nyújthatunk helyszínt a szellemi diákolimpia Kelet-Magyarországi döntőjének. Reméljük, hogy némiképp hozzájárulhatunk a rétsági csapat újbóli sikeres szerepléséhez.

5. Segítség külső szervek rendezvényeihez intézményünkben és azon kívül

Készséggel állunk rendelkezésére a város minden közösségi rendezvényéhez szakmai tereinkkel, hangosítással, s egyéb technikai feltétel biztosításával. A társintézmények, a civil szervezetek, közérdekű kezdeményezések gyakorta élnek is ezekkel a lehetőségekkel. 

II. Könyvtár

Az állománygyarapítás területén a dokumentumok feldolgozása a könyvtári programba folyamatos. A beérkezett dokumentumok feldolgozása és az anyagok digitalizálása is folyamatos, úgymint szakdolgozatok és a Spangár András Irodalmi Kör anyagainak felvitele számítógépre és az intézmény honlapjára. Folytatjuk az ún. öregbetűs könyvek beszerzését, mivel egyre több olvasónk szorul a szemüveg használatára és ezekben a könyvekben viszont nagy betűk találhatók.

Igyekezünk megfelelni annak a korszerű könyvtárnak, ami most jelenleg elfogadott a világban, úgymint az információk, népszerű könyvek és dokumentumok tára, ismeretek tárgyilagos és sokoldalú közvetítése, tanulást, oktatást, helyi közéletet támogató központ, a helyi ismeretek tárháza, közösségi színtér legyen. Szociális funkcióját is szeretnénk kiemelni, mivel a magas könyv- és újságárakat egyre kevesebben képesek megfizetni, ezért nagyon sokan veszik igénybe szolgáltatásainkat, de sokan a téli időszakban a fűtött helyiség előnyei miatt keresnek fel bennünket. A tudásalapú társadalom, ami az EU egyik alapelve is egyben, az élethosszig tartó tanulást ösztönzi, ezért fel kell készülnünk úgy a dokumentumok, mint az informatika adta lehetőségeket figyelembe véve a fejlődésre. Jelenleg 6 db multimédiás, Internetezésre alkalmas számítógép áll a nagyközönség rendelkezésére.

Az eMagyarország Pont hálózatban aktívan részt veszünk 2006-ban is, valamint az EU forródrót helyett az ingyenesen hívható EU vonalat továbbra is biztosítjuk minden érdeklődő számára. Az EU-s kiadványok nagy részét pályázati pénzből vásároljuk meg, meghívásos pályázaton veszünk részt a MEH EU-s közkönyvtári program keretében. Az EU nap alkalmából tervezünk két előadást felnőttek részére, vendégünk lesz Csáky Károly és Dubovszky László. Munkatársaink segítségével a gyerekek részére Mesék az EU-ban foglalkozást tartunk, filmvetítést és különféle vetélkedőket EU TOTÓ játékot is tervezünk.

Az idei év is bővelkedik kerek évfordulókban, ezekre az alkalmakra könyvkiemeléseket, kiállításokat tervezünk úgy a tárlókban, mint az olvasóteremben kialakított helyen. Ezekről az eseményekről rendszeresen tudósítást adunk honlapunkon és a Hangadóban is.

Az amerikai EBSCO adatbázis hozzáférhetőségét biztosítjuk az érdeklődőknek és rendszeresen részt veszünk azokon a továbbképzéseken, ahol az újdonságokat bemutatják.

Gyerekek részére tervezzük csoportos foglalkozások levezetését, ami magában foglalja a könyvtárhasználati tudnivalókat, könyvbemutatókat és játékos vetélkedőket.

Teret adunk és szorosan együttműködünk a tavalyi évben megalakult Ifjúsági Klub tagjaival. Összejöveteleiken segítséget nyújtunk nekik, úgy irodalommal, mint filmekkel és CD, CD ROM-okkal. Szerkesztés alatt van önálló honlapjuk, melyet ők készítenek, programajánlókkal, képekkel, hivatkozási címekkel teszik változatossá és vonzóvá a klubéletet.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a „Lakóhelyünk Rétság” pályázatra beérkezett irodalmi művek díjkiosztására kerül sor és Budai Zoltán önálló esttel jelentkezik ebből a jeles alkalomból.

A Költészet Napja alkalmából kerül sor a Spangár András Irodalmi Kör által meghirdetett pályázat díjátadására és az új Spangár antológia bemutatására.

Az Ünnepi Könyvhéten Endrei Judit lesz a vendégünk, de nagyon sok gyerekfoglalkozást, könyvkiállítást is tervezünk erre az időszakra.

Decemberben a Gyermekkönyvhét alkalmából színes programot állítottunk össze a gyerekeknek, lesz író – olvasó találkozó, könyvbemutató, filmvetítés, könyvkiállítás, magyar népmesék hallgatása és sok – sok fejtörő, vetélkedő az érdeklődőknek. Ekkor szeretnénk egy irodalmi pályázatot is kiírni általános és középiskolás diákok részére.

III. Kiállítások

Kiállítási sorozatunk megtervezésénél figyelemmel voltunk hagyományainkra, s arra a törekvésre, hogy első sorban a helyi és térségbeli művészeknek, alkotóknak nyújtsunk bemutatkozási lehetőséget. Mindamellett nyitottak vagyunk a tekintetben is, ha olyan lehetőséggel találkozunk, amely újdonságot, igazi kuriózumot jelent látogatóközönségünk számára.

Állandó kiállításaink mellett tovább folytatjuk a népszerű előtéri fotó-kiállítási sorozatunkat. Ezek sorában mindig az előző hónap legjelentősebb eseményeinek pillanatait vonultatjuk fel.

2006-ban az alábbi kiállításokat tervezzük:

Február: 
Óvári János rétsági alkotó festményei

Március: 
Rosengard Béla képfaragó szkíta motívumai

Április: 
Debre Györgyi berkenyei származású festőművész kiállítása

Május: 
A művelődési központ kézműves csoportjainak kiállítása

Augusztus: 
Roma képzőművészeti kiállítás /a romanap kísérő rendezvénye/

Augusztus. 
A Rétsági Fotókör tárlata

Október: 
A Nógrádi Mecénás Alapítvány Bartók pályázatára érkezett Nógrád 
megyei alkotások kiállítása

November: 
A Rétsági Gobelin Kör kiállítása

IV. Kiscsoportos tevékenység

A számítástechnikai oktatás terén azt reméljük, hogy a Foglalkoztatási Hivatal Felnőttképzési Igazgatóság által az Európai Unió támogatásával beindítani kívánt „Lépj egyet előre” címet viselő kezdeményezése révén új lendületet vehet.

Az elmúlt év során szervezésnek indult a térség helytörténettel, honismerettel foglalkozóinak összefogása. Az év végén megalakult a Nógrád Megyei Honismereti Egyesület, mely megadja a helyi csoportnak is a szervezeti kereteket.  A Rétság térségében tevékenykedők már így is rendszeres látogatói a Honismereti Akadémia előadássorozatának, ezért úgy ítéljük meg, nem lesz akadálya a Rétsági Honismereti Kör megalakításának.

Szeretnénk megerősíteni az olyan kiscsoportok munkáját, amelyek az ifjúság körében jelentenek szabadidő-eltöltési lehetőségeket. Ilyenek a Club Start:6 és a RIK /Rétsági Ifjúsági Klub/, de nyitottak vagyunk minden további kezdeményezés befogadására, támogatására.

V. A Civil Szervezetek Háza

Az elmúlt évek széleskörű használatán túl készséggel állunk minden közösségi kezdeményezés rendelkezésére a helyszín és a technikai feltételek biztosításával egyaránt. 

A helytörténeti kiállítás folyamatos gazdagítására törekszünk. E téren fontos dátum számunkra a 2006-os esztendő, amikor a településünk életét hosszú távon meghatározó laktanya 70 évvel ezelőtti megjelenésére és a tíz évvel ezelőtti megszűnésére emlékezünk. Mindezt még időszerűbbé teszi, hogy a szintén kerek évfordulóját ünneplő 1956-os esztendőnek jelentős eseményei zajlottak a rétsági laktanyában.

A helytörténeti munkálkodás során fontos lehetőségnek tartjuk, hogy településünk olyan jeles eseményeire, melyekre méltán lehet büszke az itt élő, emléktáblák megvalósításával is felhívjuk a figyelmet. E törekvés mentén valósultak meg az elmúlt évek során a 48-as rétsági honvédekre emlékező, valamint a Glaser Lajos földrajztudós, Fényes Szabolcs zeneszerző emlékezetét őrző táblák. Az elmúlt évre terveztük Szebellédy Lászlónak, a rétsági születésű Európa-hírű vegyészprofesszornak emléket állítani a gyógyszertár falán elhelyezendő emléktáblával. A gyógyszertár tulajdonosával már tárgyaltunk e kérdésben. A tervezetet két körülmény miatt terveztük át ez évre. Egy rendkívüli támogatás révén az elmúlt év nyarán Görgey Artúrnak, a 48-as szabadságharc fővezérének állíthattunk emléktáblát a templom falán. A másik ok, hogy ez évben emlékezünk Szebellédy László születésének 105. évfordulójára. A megvalósításhoz remélni szeretnénk az önkormányzat Kulturális Alapja támogatását is. Külön öröm számunkra, hogy sikerült felkutatni a neves professzor családját, kik segítséget ígértek a kiállítás gazdagítását célzó anyaggyűjtéshez.

VI. A mozi

A mozi működésében változtatást nem tervezünk. Időről-időre felröppen a hír a hagyományos filmszalagos mozizás alkonyáról. A digitális technika előretörésével ez bármikor könnyen bekövetkezhet, s akkor új helyzet áll elő, melynek megoldása ma még nemigen látható. Annyi azonban igen, hogy mutatkozik igény az effajta közösségi szórakozásra, hiszen egy filmszínházi előadás másfajta élményt nyújt, mint az otthoni videózás.

A mesemozik tekintetében a korábbi gyakorlatot folytatjuk. Igény szerint vetítünk az apróságok számára a saját technikánk felhasználásával.

VII. Kiadványaink

A Hangadó életébe új lendületet hozhat a szerkesztő bizottság közeljövőben várható változása.  Tervezünk ősszel egy választási különszámot megjelentetni, hasonlóképpen az elmúlt választások alkalmából kiadotthoz.

A Rétsági Televízió magazinműsorát folytatni szeretnénk, amennyiben ennek személyi és tárgyi feltételei is rendelkezésre állnak. A televízióban is tervezünk egy választási műsort, bár terveink szerint csak az önkormányzati választásokkal foglalkozunk, elsősorban annak elősegítésére, hogy önkéntes alapon, az egyenlőség jegyében bemutassuk a jelölteket. Ki kell dolgoznunk ennek pontos feltételeit és szabályait.

A Rétsági Évkönyv tizedik száma jelenik meg az idén. Az anyag már szépen gyűlik hozzá. Szeretnénk minél korábban megjelentetni. Az évforduló kapcsán előtérbe szeretnénk helyezni az 1956-os eseményre visszatekintő írásokat, emlékezéseket.

A Spangár antológia esetében a beérkezett pályázatokból annyi már látható, hogy a korábbiaknál is gazdagabb, színvonalasabb kiadványra számíthatunk.

Rétság város honlapja tekintetében szeretnénk fenntartani a jelenlegi színvonalat. Folyamatos feladatot, odafigyelést jelent ez az intézményünk számára.

A Hangadó februári száma mellékleteként újra egy színes falinaptárral szeretnénk kedveskedni olvasóink felé. Tervezzük színes képeslapok kiadását, s folyamatosan gyűjtjük ehhez az erre alkalmas felvételeket.

VIII. A működés feltételei

A személyi és tárgyi feltételeink helyzetét elemeztük az elmúlt évről szóló beszámolóban, s a szintén ezen ülésen tárgyalt – a nyilvánosság fórumait értékelő – napirendi ponthoz írt előterjesztésben így e helyütt csak a legégetőbb gondokról szólunk. 

Egyre nagyobb gondot okoz az épület elavult, leromlott állapotú gépészeti helyzete. A szellőző berendezés évtizedek óta nem működik, nehézzé téve egy-egy teltházas nyári színházi esemény elviselését. A vizesblokk állapota immár kritikussá vált. Több ízben kiöntött a szennyvíz az előtérbe, melyet az öblítő rendszer korlátozásával tudunk csak megakadályozni. Ez viszont higiénia problémákat vet fel. Az elmúlt években is szerepelt a probléma felvetése a költségtervezetünkben, de a más intézményeknél fennálló még súlyosabb problémák miatt nem valósulhatott meg a felújítás.

A kazánjaink folyamatos javításra szorulnak. A háromból általában egy működik viszonylag biztonságosan. Ennek kiesése nagy gondot okozna. A CISZ-ben az épület átvétele óta hiányzik az egyik égőfej. Pótlására eddig nem volt lehetőségünk.

A Rétsági Televízió működtetése új feladat számunkra. Az amatőr eszközökkel, saját berendezésekkel készített műsorokról a külön napirendi pontnál szólunk.

IX. Pályázatok

Több pályázatunk van jelenleg is folyamatban. Ezek egy részét az elmúlt évi kiírások során nyertük el, de megvalósulásuk, s pénzügyi lebonyolításuk is erre az évre húzódik át. Január hónapban további pályázatokat küldtünk be, várjuk ennek – reményeink szerinti pozitív – visszajelzéseit. Folyamatosan figyeljük a megjelent kiírásokat, s amennyiben a legkisebb esélyt is látunk annak elnyerésére, megpróbálkozunk vele.

Rétság, 2006. január 8.

Végh József
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