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JAVASLAT

a Magyar Népművelők Egyesülete plakett odaítélésére
Végh József számos szakmai kitüntetés tulajdonosa, a Magyar Kultúra Lovagja, a rétsági Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója 1977 óta van jelen a szakmában. Egész szakmai múltja, jelene (és remélhetőleg jövője is) Nógrád megyéhez köti.

Dolgozott falusi művelődési házban, helyőrségi klubban igazgatóként, járási közművelődési felügyelőként, újságíróként, PR menedzserként. Jelenlegi állását 2001 óta tölti be.

Számos kollégánk véleménye szerint ő a legsokoldalúbb népművelője megyénknek, hiszen népművelői diplomája mellett üzemgazdász-üzemmérnöki végzettséggel, „C” kategóriás néptánc-pedagógusi képesítéssel, országjárás-vezetői oklevéllel, felsőfokú vállalkozásszervező és tanácsadó képesítéssel valamint Internet-oktatói ismeretekkel egyaránt rendelkezik.

Végh József több évtizedes népművelői tevékenysége alatt minden munkakörében maghatározó tényezőként volt jelen Nyugat-Nógrád és az egész megye kulturális életének, arculatának formálásában.

Szakmai sikereit jelzi a Civil Szervezetek Házának beindítása, működésének megszervezése, a Rétsági Fotókör, Spangár Kör létrehozása, hagyományteremtő rendezvények, új kulturális minőséget jelentő formák megvalósítása, a legkorszerűbb informatikai szolgáltatások megoldása, a Kultúra Lovagrendje kiadványainak gondozása, az aranyosapáti emlékmúzeum megalapozása stb.

Szakmai tevékenysége – valószínűleg érdeklődési körének sokoldalúsága miatt – rendkívül széles skálán mozog. Népművelői, intézményvezetői tevékenysége mellett kiadványok, könyvek, folyóiratok szerkesztése, kiadása, egyéni publikációinak egész sora, honismereti, helytörténeti munkássága, címerkutatása, irodalmi, művészeti pályázatok, díjak létrehozása, gondozása, emlékművek, emléktáblák megvalósítása jelzi e nagyszerű életút szerteágazó állomásait.

Tisztelt Elnökség!

Mindezek alapján úgy ítéljük meg, hogy Végh József népművelő kollégánk több évtizedes közművelődési, művészet-szervezői, publicista munkássága országosan is példaértékű lehet és sokoldalú szakmai tevékenységének elismeréséül, jogosan kaphatja meg a Magyar Népművelők Egyesületének plakettjét.

Salgótarján, 2007. november 7.
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